

HOJA IDEAL LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón.: C. Herrero, 2. Tpdo. Tfs. 331133 y 331134
34-30-26. Año XIII. N.º 645. Lunes, 31 mayo 1976
Depósito Legal CA-192/1963. **PRECIO 10 PTAS.**

el mayor surtido en...

MUEBLES RAGEL
MEDINA, 11 y 13
JEREZ

Los Reyes de España saldrán hoy para la República Dominicana

El Consejo de Regencia asumirá las funciones conferidas por la Ley Orgánica del Estado

MADRID, 30. (Cifra). — Los Reyes de España, don Juan Carlos y doña Sofía, saldrán a las ocho de la mañana del lunes en avión con destino a América. El viaje durará hasta el próximo sábado, en que emprenderán el regreso a España. La primera etapa del viaje es Santo Domingo, donde los Reyes de España serán recibidos por el presidente Balaguer. Los Monarcas asistirán en Santo Domingo al descubrimiento de una lápida en la Plaza de España y a la inauguración de las Casas Reales. El martes se trasladarán a Williamsbury, pequeña ciudad colonial española, cerca de Washington, y el miércoles llegarán a la capital federal de los Estados Unidos, donde serán recibidos por el presidente Ford. El viernes marcharán a Nueva York, donde permanecerán hasta el sábado por la noche en que emprenderán el viaje de regreso a España.

EL CONSEJO DE REGENCIA ASUMIRA LAS FUNCIONES CONFERIDAS

MADRID, 30. (Cifra). — De conformidad con lo dispuesto en el artículo 11 de la Ley Orgánica del Estado, cuando Sus Majestades los Reyes emprendan mañana viaje a la República Dominicana y los Estados Unidos, el Presidente del Gobierno lo comunicará oficialmente al presidente de las Cortes. El Consejo de Regencia asumirá entonces, para la duración del viaje, las funciones que la Ley Orgánica le confiere.

DON JUAN CARLOS I PRESIDIO EL XXXVII DESFILE DE LA VICTORIA

“Este día en el que el pueblo de Madrid, representando a todo el pueblo de España, rinde homenaje a las fuerzas armadas, es un día para mí de gran emoción”

Tuvo un especial recuerdo para el Generalísimo Franco. Once mil hombres participaron en el tradicional desfile

Por primera vez, el Rey don Juan Carlos I ha presidido el tradicional desfile militar conmemorativo del trigésimo séptimo aniversario de la Victoria, celebrado en el madrileño Paseo de la Castellana.

En la parada militar tomaron parte unos 11.500 hombres, 900 vehículos sobre ruedas y cadenas, 90 piezas de artillería y cohetes, y 150 aviones y helicópteros de los Ejércitos de Tierra y Aire.

(Información en página seis.)



Un boleto de 14 en Orense
(Información en página 9)

VII FIESTA DE LA POESIA DEL SHERRY

A mediodía de ayer, en la sede de «Los Claustros», histórico enclave de las Bodegas Pedro Domecq, se ha celebrado una nueva edición —la séptima— de la Fiesta de la Poesía, que organiza el Grupo Literario Sherry y que estuvo llena de maravillosos encantos, siendo coronada reina la señorita Mercedes de Soto y Falcó, siendo acompañada por una bella corte de honor. Durante la gala literaria intervinieron destacados poetas de la zona, entregándose la flor natural al poeta premiado, don Benito Pérez, y pronunció un brillante discurso el mantenedor permanente de esta Fiesta, don Francisco Montero Galvache, que alcanzó notables relieves, dentro de una gran sencillez. En la foto de Rafael Iglesias aparece la reina y dos de sus damas, una vez efectuada la coronación por el señor Montero Galvache. — (Información en página cinco.)





7 días

LA ULTIMA SEMANA DE MAYO

Causó unánime alegría en nuestra ciudad el telegrama recibido por el Consejo Provincial de Empresarios de Cádiz de la Casa de S. M., el Rey don Juan Carlos I, aceptando el Monarca la presidencia del Comité de Honor de la II Semana Internacional del Vino que se celebrará en Jerez entre los días 7 y 11 de junio, aprestándose el Consejo a realizar con el natural beneplácito, un gran esfuerzo en la organización de este Congreso que tanta importancia tiene para nuestros vinos y que consistirá en la celebración de interesantísimas conferencias sobre viticultura y enología que se van desarrollando por preeminentes investigadores y catadráticos de España, Italia, Alemania Federal, Holanda y Gran Bretaña.

La visita del ministro de Industria, señor Pérez de Bricio, a Algeciras, donde inauguró en nombre del Rey la gran factoría Lubirsur, S. A. situada en el término de San Roque y el recorrido por la zona industrial de la bahía algecireña y sus principales instalaciones y la llegada a la capital del ministro de la Vivienda, señor Lozano Vicente a quien acompañaban su esposa e hija la señorita Visitación Lozano Muñoz, reina de las incomparables Fiestas Típicas, que recibió la bienvenida oficial de la capital en fiestas, mientras finalizaba la rememora de la Feria de la Manzana en Sanlúcar de Barrameda y en Jerez se efectuaba la entrega al marqués de Bonanza de la medalla de oro de la Feria de Muestras de Sevilla.

RESUMEN PROVINCIAL

Con extraordinaria animación comenzaron las Fiestas Típicas Gaditanas, con la asistencia del ministro de la Vivienda, señor Lozano Vicente, a la coronación de su hija como reina de las Fiestas.

En Cádiz se celebró una rueda informativa en torno a la celebración de las XX Jornadas Técnicas y de Convivencia, que se celebrarán el 1 y el 2 de junio en el Gran Teatro Falla.

En Puerto Real, se ultimaban los preparativos para la celebración de su Feria, que dará comienzo el próximo jue-

ves con la coronación de la reina, señorita Ana María Cote Muñoz.

RESUMEN LOCAL

En la sesión plenaria municipal del Ayuntamiento se acordó la adhesión al homenaje de la Jefatura Local del Movimiento al Ejército, llevándose una de las calles de la urbanización «El Bosque» el nombre de «Avenida del Ejército».

El alcalde de Moscú, Vladimir Vromislov, visitó las Bodegas de González Byass, acompañándole varios miembros de la delegación comercial en Madrid.

Con lleno completo en el es-

tadio, se celebró el «derby» jerezano Jerez Industrial-Jerez C. D.

A don Pedro Domerg de la Riva le fue concedida la Medalla de Oro al Mérito Deportivo.

En las iglesias y parroquias de la ciudad se celebraron candelas florales a la Virgen como terminación del mes de mayo.

Tomó posesión el delegado local de la Vieja Guardia, de manos del delegado provincial y consejero provincial del Movimiento, Fernando Parrilla Garrido, don Enrique de Mora Molina.

CARTELEERA

TEATRO VILLAMARTA. — Desde las 4.30 (Continúa). «HEIDI EN LA MONTANA». Color. (Menores).
CINE RIBA. — 6.30 y 9. «HERMANOS DE SANGRE». Color. — (Mayores de 18 años).

CINE LUZ LEALAS. — A las 5, 9 y 11. «LA GRAN ESTAFAS». Color. Walter Matthau. (Mayores de 18 años y Mayores 14 años acompañados).

CINE JEREZANO. — A las 5, 9 y 11. «EN NOMBRE DEL PUEBLO ITALIANO». Color. Vittorio Gassman. (Mayores de 18 años).

CINE DELICIAS. — A las 5, 7.30 y 10. «CHACAL». Color. Edward Fox. (Mayores de 18 años).

TERRAZA TEMPUL. — A las 10. «BLACK STORY». José Luis López Vázquez, Anaía Gadé. Color. — (Mayores de 18 años).

TELEVISION

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

PRIMER PROGRAMA

- 10.45.—Carta de ajuste. «Ciclo: Andrés Segovia» (III): «Plateo y yo», de Castelnuovo Tedesco.
- 14.00.—Programa regional simultáneo.
- 14.30.—Apertura y presentación.
- 14.31.—Avance informativo.
- 14.35.—Acu, ahora. Programa informativo.
- 15.00.—Telediarlo. — Primera edición.
- 15.30.—Jane Ever. «Capítulo 1».
- 16.30.—Trio en Sol Mayor. Haydn.
- 16.50.—Despedida y cierre.
- 18.15.—Carta de ajuste. «La música de Claudio Prieto».
- 18.30.—Apertura y presentación.
- 18.31.—Avance informativo.
- 18.35.—Un globo, dos globos, tres globos. Para los pequeños. «Abrete Sésamo»: Episodio número 28. La vuelta al mundo en 80 días: «No saques conclusiones». Mundo acuático: «Circo acuático».
- 20.00.—Novela. (Capítulo XI de XX) «El collar de la reina», de A. Dumas.
- 20.25.—Estudio estadio. Actualidad deportiva.

- 21.00.—Telediarlo. Segunda edición.
- 21.25.—Los reporteros.
- 22.15.—Los libros. «Doña Luz», de Juan Valera.
- 23.15.—Telediarlo. — Tercera edición.
- 23.40.—Reflexión. — Espacio religioso.
- 23.45.—Despedida y cierre.
- SEGUNDO PROGRAMA
- 19.30.—Carta de ajuste. «Ciclo: Recordando a... Carlos Acuña II».
- 20.00.—Presentación y avances.
- 20.01.—El cuerpo humano. «Huesos, cartílagos y articulaciones».
- 20.30.—Un soltero casado. «El virus».
- 21.00.—Jazz vivo. «Carmen McRae y su Trio» (II).
- 21.30.—Noticias en el segundo programa: Información nacional e internacional.
- 22.00.—Hawai 5-0. «Diario de un arma».
- 22.50.—Página del lunes.
- 23.30.—Ultima imagen.

El miércoles, conferencia de María Teresa Iñigo

Disertará sobre «La mujer, luz del hogar»

Organizada por la Alcaldía, Jefatura Local del Movimiento y Sección Femenina, de Jerez, el miércoles pronunciará una conferencia en el Salón Cultural Municipal la directora de «La Voz de Valladolid», doña María Teresa Iñigo de Toro, quien hablará sobre «La mujer, luz del hogar».

La sesión se iniciará a las ocho en punto de la tarde.

Doña María Iñigo es valisoletana. Licenciada en Filosofía y Letras, Sección Historia en la Uni-

versidad de Valladolid, obteniendo el Premio Extraordinario (In de Carrera, «Onésimo Redondo»). Pasó a desempeñar el cargo de jefe de Estudios en la Escuela Superior de Mandos Isabel la Católica. Desde 1953 inició sus actividades como locutora en «La Voz de Valladolid», en donde actualmente es directora. En 1961 fue galardonada por el Premio «Ondas» a la mejor locutora del año.

En su haber literario hay que reseñar el primer premio de prosa en el Día de la Provincia en Medina de Rioseco. También conquistó el primer premio en el celebrada en Tordesillas. Llegó a finalizar con su novela «La ausencia infinitiva» en el premio de novela «Ateneo de Valladolid». Ha renunciado los pregonos del Ángel en Feñafiel, el Día de la Provincia en Mayorga del Campo y el de las Fiestas de Medina del Campo. También ha pronunciado el pregon de la Navidad dentro de la Campaña Paz en la Tierra del Ministerio de Educación y Ciencia. Ha sido galardonada con el Premio Nacional de Radio y TV. E. como directora. En 1967 fue elegida concejal del Ayuntamiento de Valladolid por entidades. En 1970 fue elegida teniente de alcalde y un año después elegida diputada provincial, representante del Ayuntamiento en la Diputación Provincial.

Entre sus condecoraciones cuenta con el Lazo de Dama de Isabel la Católica.

Canje de permisos de circulación de automóviles

El próximo mes de junio —76— deberán efectuar el canje de sus permisos de circulación los vehículos cuyas matrículas estén comprendidas en la numeración que se relaciona:

- VI-15.932 al VI-16.679.
- AB-19.773 al AB-20.701.
- A-76.768 al A-80.838.
- AL-18.953 al AL-19.842.
- AV-6.865 al AV-7.186.
- BA-24.760 al BA-25.922.
- PM-76.051 al PM-79.622.
- B-416.084 al B-435.625.
- BU-19.488 al BU-20.422.
- CC-15.709 al CC-16.445.
- CA-43.133 al CA-45.157.
- CS-30.197 al CS-31.614.
- CR-17.662 al CR-18.431.
- CO-39.422 al CO-41.272.
- C-43.528 al C-45.571.
- CU-8.938 al CU-9.357.
- CE-5.429 al CE-5.683.
- GE-47.798 al GE-50.041.
- GR-30.795 al GR-32.241.
- GU-8.749 al GU-9.150.
- SS-50.579 al SS-52.953.
- H-15.833 al H-16.575.
- HU-17.524 al HU-18.346.
- J-24.887 al J-26.054.
- LE-26.751 al LE-23.006.
- L-32.180 al L-33.688.
- LO-14.557 al LO-15.239.
- LU-14.503 al LU-15.183.
- M-435.384 al M-455.829.
- MA-47.773 al MA-50.016.
- ML-5.370 al ML-5.621.
- MU-57.148 al MU-59.831.
- NA-37.023 al NA-38.761.
- OR-14.506 al OR-15.136.
- O-69.408 al O-72.687.
- GC-55.040 al GC-56.634.
- P-11.374 al P-11.907.
- PO-37.940 al PO-39.721.
- SA-19.918 al SA-20.662.

- TF-54.083 al TF-35.662.
- S-34.975 al S-35.989.
- SG-8.505 al SG-8.904.
- SE-86.203 al SE-90.250.
- SO-6.182 al SO-5.472.
- T-36.607 al T-38.325.
- TE-7.107 al TE-7.439.
- TO-18.797 al TO-19.679.
- V-185.092 al V-141.435.
- VA-27.768 al VA-29.071.
- BI-77.629 al BI-81.276.
- ZA-9.983 al ZA-10.346.
- Z-48.803 al Z-51.198.

SANTORAL Y CULTOS

SANTOS DE HOY

La Visitación de Nuestra Señora. — Ss. Petronia, vg.; Cancino, Canciano y Cancanilla, Crescenciano, Hermias, mrs.; Pascasio, Gertrudis, Viad, Gola y Alejandro, cfs.; Silvia, ob.; Teodoro, m. nje.

Misa: De la Visitación de Nuestra Señora. Festividad.

REFORMA de PISOS

y Locales Comerciales. proyectos y presupuestos sin compromiso.

CHIGUERAS, nº 4. nº 330003. JEREZ



ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR DON MANUEL HERRERA CORDONES

Esposo que fue de la señora DOÑA CARMEN PEREZ BERNAL Falleció el día 30 de mayo de 1976, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P. A.

Su viuda; hijos, Carmen, Manuel, Agustín, Antonia y José; hijos políticos, nietos; hermana, doña Carmen; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la Basílica de Ntra. Sra. del Carmen, a las DIEZ y TREINTA de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver. El duelo recibe y despiende en dicha Basílica. Vivía: Bda. Torresoto, calle Dolores, 33. Jerez de la Frontera, 31 de mayo de 1976. Ntra. Sra. del Pilar, General Franco, 44. (M. 2)

Farmacias de guardia

De 9.30 de la mañana a 11 de la noche:

Prieta, 2; Manolete, 4 (Barriada Constanza); Calvo Sotelo, 10; Porvenir, 26; Polígono San Benito, Bloque 52.

De 11 de la noche a 9.30 de la mañana:

Prieta, 2; Calvo Sotelo, 10.

CARTAS

DESDE LA ORILLA del RIN

NOS QUEDAMOS SIN RALLY

Lo primero que debo hacer es solicitar el perdón y disculparme por no haber acudido a mi cita del lunes pasado. Fuerzas mayores me impidieron estar en mi lugar habitual de trabajo y cuando uno tiene la cabeza en otras cosas no puede prestar la atención debida a estos articulitos que de alguna manera me conectan con la ciudad y sus gentes. Razones de trabajo me retuvieron en la capital de España — cada vez más insoponible — y no he podido llegar hasta mis dominios hasta pocas horas antes de ponerme a escribir estas líneas. Si alguien quedó defraudado al no ver el habitual espacio — cosa que me llenaría de gozo y satisfacción — le pido mil disculpas y sépase que razones superiores me impidieron escribir.

Estuve en la Feria. La providencia quiso que pudiera disfrutar de ese encanto lleno de color, alegría y desenfado que es la Feria de Jerez. Ya lo decía en una postdata de mi último artículo. Y disfruté de lo lindo en todos los aspectos, menos en los toros. Cada vez más aburridos. Los toros, los toreros y el público. Es tal la monotonía que imperó en los dos últimos días de corridas, que no me extraña que a ese paso la Fiesta Nacional vaya hacia el exterminio. El público no protesta, ni se inquieta, ni reclama derechos; los toreros cada vez se arriesgan menos y son los dueños de las circunstancias y los toros cada día son más iguales y poco propicios para nada. Más de uno se durmió en las corridas del sábado y domingo, entre el aburrimiento y el vino que arrasaba de la Feria.

Pero voy a lo que iba. En la Feria me encontré con toda clase de viejos conocidos, amigos y, efectivamente, con alguno que no lo es tanto. O por lo menos, a quien no caen bien ni el tono ni el contenido de estos articulitos. Y la verdad es que no trato con ellos de ofender a nadie. Lo que ocurre es que va siendo hora de que se digan ciertas cosas — ojalá pudiéramos decir las todas — y lógicamente algunas caen mal. Pero a favor de ello hubo muchas felicitaciones que quiero pensar que fueron sinceras. Lo más importante, desde mi punto de vista, es que los jerezanos, algunos, ya nos atrevemos a hablar. Digo a hablar y no a despoiricar, ni blasfemar, ni desnudar a los demás, cosas tan usuales en nuestro pueblo español.

Y ya no es tan raro encontrarse a personas que de alguna manera tienen algo que decir. Y que se atreven. Por ejemplo se me dijo que no llevaba razón en uno de mis escritos donde decía que el Consejo Regulador debía solicitar que el vino de Jerez tuviera más control de calidad fuera de nuestras fronteras — dentro bien que ejerce ese control —. Pues hay quien dice que no tengo razón. Bueno es que dos españoles sepamos opinar cuestiones distintas sobre un mismo tema y lo sepamos dialogar. Lo que ocurre es que precisamente en el caso que me ocupa no hubo precisamente diálogo. Pero a todo estamos expuestos.

Me encontré en la Feria a Tomás Rivero. Entre otros, y digo el nombre porque él no solicitó su ocultamiento y porque es el que más sabe en Jerez de la cuestión que quiero ocuparme: el Rally del Sherry. Resulta que, según me contó, ya no se celebra este año, aunque quedaba la posibilidad de que se llamara Rally del Terry. Si esta firma se embarcaba en la cuestión económica. Lo lamentaba Tomás y lo lamentó yo. Me dijo que tres votos, tres hombres, tres personas representantes de distintas firmas vinateras de la localidad se habían opuesto a la celebración de la carrera en la reunión del Grupo de Exportadores, que era la espalda que — con miras publicitarias y de expansión del nombre del Sherry — soportaba su celebración. Y he de aclarar — para honestidad con mi interlocutor y mía propia — que no digo los nombres porque se me ha olvidado uno de ellos y tampoco eso resulta correcto. Pero desde aquí, aunque poca validez pueda tener, empujo la tecla de mi máquina para lamentar tal decisión y llamar la atención sobre este hecho. No sé si el Rally alcanzaba los fines que se había propuesto, pero eran ya siete sus convocatorias y el «jerez» debe tener una incisividad en todos los campos de la publicidad, y en este lo estaba consiguiendo. Comprendo que algunas firmas jerezanas no vean con buenos ojos y envidien la carrera desorbitada de otras firmas también del marco, pero es que si seguimos con los conceptos ancestrales de la economía, el largo plazo nos dirá cuales son las razones para la expansión de algunos y la cerrazón de otros. Comprendo también que en una mente exclusivamente económica no quepa la comprensión de lo que había llegado a suponer el Rally. Es muy fácil imaginarse el pensamiento de determinadas mentes: «¿vamos a hacer esa locura de las carreras de coches para el entretenimiento de unos cuantos niños, melindrosos y con ropas raras, que lo único que forman es ruido?».

Debo decir que lo primero que le hacer falta a un nombre es prestigio. Y Jerez, qué duda cabe, lo tiene. Pero es que además ese prestigio es necesario conservarlo. Y el mundo va evolucionando de tal manera que para conservar ese prestigio, a tono mundial como pretende serlo el Sherry, es necesario estar hasta en las carreras de coches, que es una de las mil maneras de estar en el campo de la



TIO PEPE

Sol de Andalucía embotellado



GONZALEZ BYASS

JEREZ • XÉRÈS • SHERRY

publicidad. Y si no, que se lo digan a Martini, Cinzano, Coca Cola u otras mil bebidas que están en las cuatro esquinas del mundo.

De ser tan verdad como parece, siento que el Rally del Sherry no se celebre. Lo siento por Jerez, lo siento por los aficionados y lo siento también por ese puñado de hombres — pocos y desinteresados — que habían dado muchas horas de su vida por una idea que supieron llevar a la práctica y que otros cercenan.

ALEJANDRO DAROCA BRUÑO
(Alemania).

Ecos de sociedad

PRIMERA COMUNION

En la mañana de ayer, en el Colegio del Pilar (Marianistas) hizo su primera comunión el niño José Claudio Ruiz Troncoso. Le acompañaron en el acto de recibir al Señor sus padres, don José Ruiz Aguilera y doña Mercedes Troncoso.

El viaje de los Reyes lo llena todo

En efecto, el viaje de Juan Carlos y Sofía ha desplazado todos los comentarios políticos y ha servido para acallar el vocerío de familias y grupos políticos, incluso el eco trascendental de la aprobación masiva por las Cortes del primer proyecto de reforma, el derecho de reunión, ha quedado difuminado con el viento de las consideraciones que la presencia de los Reyes de España en América ha levantado. Y no digamos de las confusas declaraciones de Felipe González a la revista alemana «Worwaerts» sobre si la ruptura violenta es imposible o qué es, que con sus contradictorias interpretaciones también han pasado a mejor vida absorbidas por esa actualidad del «motor de la reforma», como Areilza ha calificado al Rey, un soberano que se ha identificado con el pueblo y el pueblo con él en niveles tan absolutos que justifican la previsión política de quien supo formarlo idóneamente para el servicio de la Patria. Estas evidencias puestas de manifiesto en sus viajes a Cataluña, Andalucía y Asturias, tuvieron ayer una nueva y expresiva muestra en el desfile de la Victoria, al que el pueblo de Madrid se sumó una vez más como adhesión al Rey y homenaje al Ejército, columna vertebral de la Patria, definición que no es tónica, y que uno se congratula de registrar una vez más como definición de unos sentimientos que no están muertos, aunque en la literatura revisteril se esfuerce en silenciar o tergiversar.

Otra de las circunstancias que deseo señalar desde esta modesta columna —es justificable el temor de que también sea silenciado desde más significativas esferas periodísticas— es la emoción sentida por don Juan Carlos en la jornada y expresada por él en el brindis pronunciado en el almuerzo ofrecido a las representaciones de las Fuerzas Armadas que tomaron parte en el desfile, en el que textualmente dijo: «Quiero dedicar un especial recuerdo al Generalísimo que durante tantos años presidió este desfile y mandó nuestro Ejército dándonos ejemplo de entrega y amor a la Patria». Cualquier palabra mía pretendiendo glosar esta frase resultaría inadecuada.

La expectativa de la semana que comienza queda, pues, centrada en el viaje de los Reyes a América y en el discurso que don Juan Carlos pronunciará en Estados Unidos. A su vuelta, con los ecos de su viaje, que confiamos muy positivos, se mezclarán los pronósticos —que se presentan vivos, dinámicos y comprometidos— sobre el proyecto de ley autorizando los partidos políticos, y cuyo voto favorable será pedido en las Cortes por el ministro Secretario General, Adolfo Suárez.

Mientras tanto, el terreno de juego político nacional se ha visto enriquecido con la incorporación —o reincorporación— del sagaz —¿sagaz o lagarto?— Emilio Romero, que aparece con una «Jaula» en la que pretende meter a todo el país, incluido el «País» de J. Luis Cebrián. Desde luego vivimos un tiempo político muy propicio para los audaces, los listos, los valientes e incluso, para los pícaros. Y al emplear este último calificativo no pienso precisamente ni sólo emplear este último calificativo no piensa precisamente, ni sólo, en Emilio Romero, quien, al fin y al cabo, en el orden profesional le saca diecisiete leguas de ventaja a tanto camaleón como anda por ahí.

CESARAUGUSTO

Desde mañana, el pan más barato

Nota del Gobierno Civil

En sesión plenaria de la Comisión Provincial de Precios, después de un detenido estudio, se han propuesto, siendo aceptados por mi autoridad, los precios máximos de venta al público del pan, los cuales regirán en esta provincia a partir del martes, día 1 de junio, siendo los siguientes:

Casco urbano de Cádiz, Algeciras, Jerez, La Línea y San Fernando:

	Fiama	Candéal
Pieza de 1.000 gramos	36,00	38,00
" 500 "	18,00	19,00
" 300 "	11,00	12,00
" 200 "	8,00	8,00
Resto de las poblaciones de la provincia y pedanías y zonas rurales de las poblaciones al principio enumeradas:		
Pieza de 1.000 gramos	30,50	32,00
" 500 "	15,50	16,00
" 300 "	9,50	9,50
" 200 "	7,00	7,00

Por los señores alcaldes y agentes de la autoridad se exigirá el oportuno cumplimiento.
Cádiz, 29 de mayo de 1976.

EL GOBERNADOR CIVIL

en conjunto residencial **princijerez**

(En CARRETERA DE CORTES, PRÓXIMO AL PARQUE DEL RETIRO)

nos hemos quedado cortos...

la 1ª fase totalmente vendida no fue suficiente para satisfacer toda la demanda.

animados por el éxito:

iniciamos la venta 2ª fase

PISOS COMPLETAMENTE EXTERIORES

- 3 dormitorios
- Salón Comedor
- 2 cuartos de baño y Cocina amueblada con alicatados hasta el techo
- Armarios empotrados

EL CONJUNTO DISPONE:

- Aparcamiento en superficie
- PARQUE INFANTIL
- Zonas Ajardinadas

y ahora con estas condiciones

ENTRADA DESDE 60.000 Pts.

RESTO GRANDES FACILIDADES



Cantidades avaladas por Mapfre Industrial, Ley 57/68, nº póliza 04831120037-S-I. Cuenta especial nº 6078/9 en la Caja de Ahorros de Jerez de la Frontera.

con la colaboración de la Caja de Ahorros de Jerez

INFORMACION Y VENTA:

AINCOA Agencia Inmobiliaria

Agente Colegiado: D. Federico Basañez Ryan
Santo Domingo, 1 — Teléfono 34 79 50 — JEREZ.
Otra promoción PRINCIP

DESEO RECIBIR MAS INFORMACION

DESEO VISITA A DOMICILIO

NOMBRE _____

DIRECCION _____

TELF _____

CIUDAD _____

Visita del presidente filipino a Moscú

MANILA, 30. (Efe). — El presidente Fernando Marcos ha salido hoy para Moscú con el fin de establecer relaciones diplomáticas con la Unión Soviética.

Al presidente filipino le acompañan los ministros de Asuntos Exteriores, Carlos P. Rómulo; de

Industria, Vicente Paterno; de Finanzas, César Virata, y de Información, Francisco Tatad. El presidente y su comitiva permanecerán en la Unión Soviética ocho días.

ESTUDIANTE: La Mutualidad del Seguro Escolar te protege en el infortunio familiar por fallecimiento del cabeza de familia, con una pensión de sostenimiento hasta la terminación de tus estudios. Infórmate en la Delegación del Instituto Nacional de Previsión y Agencias.

En "Los Claustros", de Domecq, se celebró con gran brillantez la VII Fiesta de la Poesía

Fue coronada reina la señorita Mercedes de Soto y Falcó, ofreciendo un brillante discurso el mantenedor, don Francisco Montero Galvache



La bella embajada de la corte de la reina de la Fiesta de la Poesía del Sherry, fue acompañada del brazo de poetas y personalidades invitadas al brillante acto celebrado en «Los Claustros», de Domecq. (Foto: Rafael Iglesias).

Verdaderamente que tiene acen-
tos especiales y un bello colorido
la Fiesta de la Poesía jerezana.
Esta gran gala literaria que se
empeña el Grupo Literario Sher-
ry en enaltecerla cada vez más
y que encontró un año más su
amplia resonancia en la séptima
edición celebrada ayer en la sede
de «Los Claustros», histórico en-
clave de las Bodegas Pedro Do-
meq S. A. Goza de solera y tradi-
ción este acontecimiento primer-
veral en este mayo florido y dis-
poniendo ya casi de una tempe-
ratura veraniega hubo nueva ocu-
sión de observar y contemplar los
ricos matices de las excelencias
de la manifestación oral más ex-
presiva y poética a través de los
distintos instantes vividos con la
intensidad emotiva de la número-
sa concurrencia que se dispuso a
presenciar «en directo», este tes-
timonio alegre y lleno de enun-
cia, donde se combina la elegancia,
la belleza y el arte del buen
dear.

Con agilidad, destreza y buena
pericia llevó la presentación Pe-
pe Marín. Quedó la ceremonia
abierta con las alegres composi-
ciones instrumentadas por la ron-
dalla «Amanecer» de la población
onubense de Ayamonte, apar-
ciendo seguidamente hacia el es-
trado la corte de honor y la reina.

que con su garbo y belleza juve-
nil adornaron tan sencilla pero e-
legante fiesta poética. Las jóvenes
damas fueron acompañadas por
poetas y personalidades invita-
das. Genma Díez y Romero-Val-
despino, del brazo del mantene-
dor don Francisco Montero Gal-
vache; María Soto, del de don Al-
varo Domecq y Díez; Patrocinia
Soto, del de don Tomás Terry —
poeta mejicano—; Bibiana Escri-
vá, de Mr. Hermese; María Es-
crivá, de don Manuel Parodi;
Aurora Melgarejo, de don Antonio
León Manjón; Viti Cuquerella, de
don Benito Pérez; Maite González
de la Peña, de don José Manuel
García Gómez; Elma Palacios, de
don Jesús de las Cuevas y Velá-
zquez-Gaztelu y María Teresa Paú-
de don Eduardo Gener, culminan-
do la corte con la presencia de
la reina, señorita Mercedes de So-
to y Falcó, del brazo del presiden-
te del Grupo Literario Sherry, don
Diego de Campoy.

Entre los aplausos el máximo
responsable del grupo, señor Cam-
poy, fue realizando la ofrenda
floral, una vez que tomaron asien-
to las más significativas represen-
taciones relacionadas con la Fies-
ta de la Poesía entre los que se
encontraba el director espiritual,
R. P. fray Ramón Fernández Apa-
ricio, en representación de don

Tomás García-Figueras, quien pre-
sentó su excusa de no poder asis-
tir, su sobrina, señorita Fina Gar-
cía-Figueras y Aguilar; así como
el presidente del Grupo Sherry,
don Diego de Campoy quien por
cierto se levantó del lugar que
ocupaba para proceder a la
referida ofrenda. En lugar
destacados estuvieron igual-
mente el mantenedor, don Fran-
cisco Montero Galvache; los poe-
tas José Manuel García Gómez,
Jesús de las Cuevas, Antonio
León y Manjón y Benito Pérez.

Y tras el brillante ofrecimiento
oficial realizado por el presidente
del grupo organizador de la Fies-
ta, señor Campoy, habló con su
característica elocuencia llena de
sentido espiritual y poético el re-
verendo padre fray Ramón Fernán-
dez Aparicio, para seguirse
con las intervenciones en la ron-
da poética de los señores De las
Cuevas, García Gómez y León y
Manjón, quienes supieron elevar
la maravillosa tonalidad literaria
de la gala.

BRILLANTE DISCURSO DEL MANTENEDOR

Se situaba la tercera parte so-
bre la intervención del mantene-
dor, ya permanente, de esta Fies-
ta de la Poesía, que es el ilus-
trador, escritor, periodista y poeta, don
Francisco Montero Galvache,
quien inició su discurso con una
ofrenda poética a don Tomás
García-Figueras por cuya obra
Jerez ya tiene símbolo nacional
en la Biblioteca de España en
Madrid. Cantó a la corte y el sim-
bolismo del número diez de sus
damas con sonetos biográficos
de todas ellas expresando con los
mayores y variados matices lite-
rarios como la suma de la corte
y la reina tienen sentido de en-
decasilabo real y renacentista.
Cantó al nombre de Mercedes, en
orden religioso y en cuanto a su
significado humano, con ofrenda
de un romance dedicado al color
verde de los ojos reales de la que
traza imágenes llenas de colorido
y sensibilidad cromática. Por úl-
timo como homenaje al toro de li-
dia, hizo un bellissimo canto líri-
co a través de los colores de las
divisas jerezanas de las ganade-



Don Francisco Montero Galvache, mantenedor de la VII Fiesta de la Poesía del Sherry procedió a la coronación de la reina, señorita Mercedes de Soto y Falcó. (Foto: Rafael Iglesias).

rias de Domecq, cada una de las
cuales expresa un símbolo de la
Fiesta. Una cadena final de sonet-
os elevó la significación poética
del toro, desde que es novillo y
presiente la muerte, al moment
en que le hace «epicentro del
mo de bravura de la lidia». A tra-
vés del discurso quedó reflejado
el alto mensaje de jerezanismo de
la Fiesta de la Poesía que cada
Primavera propone y exalte una
posible monumentalización de las
cosas jerezanas. Si el año pasa-
do fue precursora del enganche—
celebrado esta Primavera— aho-
ra se pide la erección del Manu-
mento al Toro.

En repetidas ocasiones el se-
ñor Montero Galvache fue inter-
rumpido con grandes salvas de
aplausos, reiterándose al final de
su magistral intervención.

OTROS PERFILES DESTACA- DOS DE LA FIESTA

Naturalmente que uno de los
ejes principales de la Fiesta era
coronar a la encantadora señorita
Mercedes de Soto y Falcó, hija
de los señores condes de Puer-
to Hermoso. La coronación fue
realizada por el mantenedor, se-
ñor Montero Galvache, en repre-
sentación de don Tomás García-
Figueras. Y tras el discurso del
mantenedor la señorita Fina Gar-
cía-Figueras, en representación
de su tío don Tomás, recibió la

insignia de oro del Grupo Litera-
rio Sherry. Igualmente como sím-
bolo de recuerdo se entregó un
«cavatino» a don Jesús Villanueva
Moreno, director de la Rondalla
«Amanecer», de Ayamonte, así co-
mo don Benito Pérez, recibió el
premio y la Flor Natural, por ha-
ber sido el poeta galardonado en
el certamen convocado con moti-
vo de esta VII Fiesta de la Poesía,
llegándose al final de esta gala
literaria inolvidable, a la que pu-
so bello colofón la Banda Muni-
cipal de Música, bajo la dirección
del maestro, don Joaquín Villoto-
ro Medina, al tiempo que las da-
mas y acompañantes abandonan
el estrado y se dirigen hacia
la sala de degustación de Domecq
y hacia la histórica bodega de «El
Molino», para proceder a la firma
tradicional de las botas. Un acto
plácido de elegancia y sencillez,
al mismo tiempo, que atrajo

la general complacencia de todos
los asistentes, encontrándose en-
tre éstos el alcalde jerezano, don
Jesús Mantares y García-Figueras,
quien se sumaba de esta ma-
nera a esta manifestación de la
tierra, entre sus mejores encan-
tos. Y por la Casa vinatera las
gentiles honores de recepción cor-
respondieron a don Manuel Do-
meq Zurita, con pericia elegante
y magistral en las relaciones
públicas.

JERONIMO ROLDAN



SERVICIO MUNICIPALIZADO DE AGUAS

AVISO

CON MOTIVO DE LA FESTIVIDAD DE LA PATRONA DE ESTE SERVICIO MAÑANA MARTES DIA 1 DE JUNIO, NUESTRAS OFICINAS PERMANECERAN CERRADAS AL PUBLICO AL OBJETO DE PODER CELEBRAR UNA SERIE DE ACTOS CON TODO EL PERSONAL.

AGRADECEMOS SEPAN DISCULPAR LAS MOLESTIAS QUE POR TAL MOTIVO PODAMOS OCASIONARLES.

EN CASO DE AVERIA «URGENTE», PUEDEN NOTIFICARNOS SU AVISO LLAMANDO AL NUMERO

34 10 41

LA DIRECCION

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora
Doña Mauricia Martín de Frutos

Viuda que fue del señor
DON JOSE ROSA SEARA

Falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.

Su hermana, doña Bonifacia; sobrinos, doña María Luisa y don José Manuel Herranz Mayorga; sobrinos políticos, doña Dolores Serrano Pérez y don Miguel Angel Reyes Téllez; nieto, don José Luis Orosa Pérez y demás familia,

RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a los ofi-
cios exequiales que se han de celebrar por el eterno des-
canso de su alma en la parroquia de Nuestra Señora de Fá-
tima a las CINCO de hoy lunes, día 31, y seguidamente a la
conducción del cadáver al cementerio católico de esta ciudad.

El duelo recibe y despide en la misma parroquia.

Vivía: Circo número 2, 1.ª A.

Ntra. Sra. de la Merced, Calvo Sotelo, 3 y 5 (Modelo 2)

DON JUAN CARLOS I PRESIDIO EL XXXVII DESFILE DE LA VICTORIA

Tuvo un especial recuerdo para el Generalísimo Franco

MADRID, 30.—(Cifra). —Por primera vez, el Rey don Juan Carlos I ha presidido el tradicional desfile militar conmemorativo del trigésimoséptimo aniversario de la Victoria, celebrado a mediodía de hoy en el madrileño Paseo de la Castellana.

En la parada militar tomaron parte unos 11.500 hombres, 900 vehículos sobre ruedas y cadenas, 30 piezas de artillería y cohetes, y 150 aviones y helicópteros de los Ejércitos de Tierra y Aire.

Poco antes de las doce de la mañana llegaron a la tribuna dispuesta en el Paseo de la Castellana los Reyes de España acompañados por su hijo, el Príncipe Felipe, entre los aplausos y expresiones de adhesión del pueblo de Madrid.

La escolta real vestía los nuevos uniformes azules, con los vivos en rojo.

Al llegar Sus Majestades, sonaron las notas del Himno Nacional y al descender del vehículo que les condujo ante la tribuna destinada a los Reyes, Sus Majestades fueron saludados y cumplimentados por el Presidente del Gobierno, Carlos Arias Navarro; el de las Cortes, Torcuato Fernández Miranda y el resto de los miembros del Gobierno.

Seguidamente, la familia real subió a la tribuna presidencial y el Rey don Juan Carlos se dirigió al alengario.

En otras tribunas próximas tomaron asiento los miembros de la Casa del Rey, el Gobierno, Consejo del Reino, procuradores en Cortes, consejeros nacionales, autoridades provinciales y locales, Cuerpo Diplomático y otras autoridades.

SE INICIA EL DESFILE

La parada se inició con el paso ante la tribuna ocupada por Sus Majestades del capitán general de la Primera Región Militar, teniente general José Vega Rodríguez, y su Estado Mayor, que iban escoltados por la sección de motoristas de la Guardia Civil y otra de Policía Militar.

Poco después de rebasar la tribuna real, el teniente general Vega abandonó el vehículo que ocupaba para situarse junto al ministro del Ejército en la presidencia del acto militar.

Las primeras fuerzas en desfilar ante el Rey fueron las de la División Acorazada «Brunete número 1», mandadas por el general jefe de ésta, que era seguido de dos escuadrones de carros ligeros del Regimiento de Caballería «Villaviciosa 14», y a continuación pasaron las banderas y estandartes de las unidades que integran la División.

INFANTERIA MECANIZADA

Seguidamente se inició el paso de la Brigada de Infantería Mecanizada 11, integrada por un Batallón de Carros de Combate «AMX-30», que constituía una de las novedades de la parada, pertenecientes al Regimiento «UAD-RAS-55».

Estos carros son construidos en España, con licencia francesa, y están considerados como los más modernos y eficaces con que cuentan nuestras Fuerzas Armadas, por su movilidad, armamento y defensa. Están contruidos para vadear cursos de agua y equipados para la guerra atómica.

Las primeras unidades construi-

das fueron destinadas al Sahara, y sus características son: 34 toneladas de peso; velocidad media de 50 kilómetros/hora; un cañón de 105 milímetros como armamento principal y una ametralladora coaxial con el cañón de 7,62 milímetros o un cañón de 20 milímetros. Completa el armamento una ametralladora del 12,7 en la torreta del jefe del carro.

También pertenecientes a la Brigada 11 pasaron una Sección de Radar Rasura; dos Batallones motorizados a bordo de vehículos «T. O. A.» del Regimiento «Saboya-6»; tres baterías de obuses del 195/26, y otra de servicios del Grupo de Artillería Autopropulsada 11; una Compañía de Transmisiones y otra de Zapadores del Batallón Mixto de Ingenieros 11, y elementos de Intendencia, Sanidad y Automovilismo del Grupo Logístico de la Brigada.

INFANTERIA ACORAZADA

Seguidamente comenzó el desfile de elementos de la Brigada de Infantería Acorazada 12, de la misma División, entre los que figuraban un Batallón de Carros de Combate «M-48» del Regimiento «Alcázar de Toledo-61»; un Batallón mecanizado a bordo de vehículos «T. O. A.» del Regimiento «Asturias-31»; el Grupo 12 de Cañones (Autopropulsados) de 155/23; una Compañía de Transmisiones y otra de Zapadores del Batallón Mixto de Ingenieros 12, y elementos de Intendencia, Sanidad y Automovilismo del Grupo Logístico de la Brigada 12.

A continuación desfilaron ante los Reyes las fuerzas del núcleo de tropas divisionarias de la «Brunete número 1», compuesta por el Regimiento de Artillería de Campaña 11, que desfiló con una batería de obuses del 203/25; un grupo de cañones del 175/60 y otro de obuses del 155/32; un grupo de lanzacohetes del Regimiento de Astorga; el Grupo de Artillería Ligero de la División; un grupo de misiles S. A. M. (superficie-aire), ambos del Regimiento de Artillería Antiaérea 74; un Batallón de Transmisiones y otro de Zapadores del Regimiento Mixto de Ingenieros 1; y un grupo de Intendencia y otro de Sanidad de la Agrupación Logística 1.

Paralelamente al paso de las fuerzas de Tierra cruzaron el cielo madrileño formaciones en vuelo del Ejército del Aire, al mando del teniente general jefe de la Primera Región Aérea, Mariano Cuadra Medina. El mando de las formaciones volaba en aeroplanos «C-10» (Saeta) en formación pareja.

REACTORES

Seguían a esta primera formación un grupo de reactores compuesto por 15 aviones «C-12» (Phantom F-4); cinco del modelo «C-14» (Mirage F-1), otra de las novedades militares presentadas en la parada; 16 aviones «C-11» (Mirage-3); once «C-9» (F-54); 12 aparatos «CE-9» (F-5B de escuela); y 18 aviones «E-11» (T-33).

Los «Mirage F-1» forman parte de los más modernos aparatos con que cuenta el Ejército del Aire. Se trata de monoreactores de caza para misiones múltiples y ataque táctico, y están considerados como aparatos de los más sofisticados en materia de aviación moderna de caza.

Su armamento lo componen dos cañones de 30 milímetros y cinco soportes para cargas externas en las que puede transportar misiles o tanques de naftalm. Su velocidad es de 2.300 kilómetros/hora; su techo de 20.000 metros y su autonomía en vuelo de 3,45 horas.

Tras los reactores sobrevoló el Paseo de la Castellana un grupo de aparatos polimotores integrado por cuatro «T-10» (Hércules); seis «T-7» (Azor); tres «T-4» (DC-4); ocho «T-9» (Caribou); doce «T-3» (DC-3) y tres «AN-1» (Albastros).

Cerraba el desfile aéreo un grupo de helicópteros compuesto por nueve de tipo ligero «Z-7» (Bell); tres ligeros del modelo «UH-1B»; nueve de tipo medio «UH-1H 205» y seis pesados «Chinook».

FUERZAS A PIE

Mientras, había comenzado el paso de las fuerzas a pie al mando del general subinspector de la Legión. En primer lugar figuraban las Academias Militares al mando del general director de la Academia Militar General de Zaragoza.

Pasó en primer término ante Sus Majestades un Batallón de la Escuela Naval Militar, seguido de las banderas y estandartes de todas las fuerzas a pie que participaban en la parada.

Seguían las formaciones integradas por un Escuadrón de Alumnos de la Academia General del Aire; Batallón de Alféreces Cadetes de las Academias del Ejército; Batallón de Cadetes de la Academia General Militar y cerraba el paso de los centros de enseñanza un Batallón de Alumnos de la Academia General Básica de Suboficiales del Talar (Lérida).

A continuación, y entre los aplausos de los miles de asistentes a la parada ante los Reyes que premiaban la marcialidad de las tropas, desfilaron formaciones de fuerzas especiales del Ejército y representaciones de Marina y Aire, cuyo mando ostentaba el general jefe de la Brigada Paracaidista.

Las representaciones estaban formadas por un Batallón de Marina en formación cerrada, seguido de otro de Infantería de Marina; dos escuadrillas mixtas del Ejército del Aire; Batallón de tropas del Ministerio del Ejército; un Batallón de la Escuela Militar de Montaña; una Bandera del Tercio «Gran Capitán», Primero de la Legión; la Segunda Bandera «Roger de Lauria» de la Brigada Paracaidista; la Primera Bandera «Roger de Flor» de la misma Brigada, y cerraba estas representaciones una Compañía de Operaciones Especiales.

El paso de estas formaciones, en especial de los legionarios y paracaidistas, así como el de los «Guerrilleros» fue acogido con grandes aplausos y vitores por las personas que presenciaban el desfile.

ORDEN PUBLICO

La última parte del desfile correspondía a las fuerzas del Orden Público, al mando del general subinspector de la Policía Armada. En primer lugar pasaron las fuerzas a pie de la Guardia Civil, compuesta por el Batallón del Colegio de Guardias Jóvenes «Duque de Anumada», y secciones de especialistas, servicio marino, esquiadores, escudadores y perros

policia. Seguían fuerzas motorizadas de la Benemerita integradas por una compañía de fusiles, y secciones de armas de apoyo, vehículos especiales y perros policia.

A continuación desfilaron fuerzas a pie de la Policía Armada, compuestas por dos Compañías de fusiles, y seguían fuerzas motorizadas, integradas por otra Compañía de fusiles, otra de Transmisiones y una tercera de vehículos especiales.

Cerraba el desfile un Escuadrón a caballo de la Guardia Civil y otro de la Policía Armada.

Concluido el paso de las tropas ante los Reyes de España, éstos descendieron de la tribuna real y se despidieron del Gobierno y demás autoridades que presenciaron el desfile.

Los Reyes subieron a un coche descubierto, del mismo modo que habían llegado, y escoltados por el Escuadrón de Caballería de la Guardia se dirigieron al Palacio de Oriente, donde hoy, el Rey ofrecerá una comida a los generales y jefes de las unidades que han tomado parte en la parada.

El Rey vestía uniforme de capitán general del Ejército de Tierra, y permaneció durante más de hora y media, que duró el paso de tropas, en pie en el alengario, respondiendo al saludo de jefes y oficiales a su paso ante la tribuna.

La magnífica mañana soleada contribuyó a resaltar la brillantez de la parada ante Sus Majestades, que a su partida fueron aclamadas como a su llegada por los miles de personas que abarrotaban los laterales del Paseo de la Castellana.

ALMUERZO EN PALACIO

MADRID, 30.—(Cifra). — En el Palacio Real SS. MM. los Reyes ofrecieron un almuerzo a las representaciones de las Fuerzas Armadas que tomaron parte en el desfile. Asistieron el Presidente del Gobierno, el de las Cortes y del Consejo del Reino, Gobierno, Consejo del Reino y otras altas autoridades de la nación.

PALABRAS DEL REY

Su Majestad el Rey al finalizar el almuerzo, pronunció el siguiente brindis:

«No quiero dejar pasar este momento sin felicitar a todas las unidades que han participado en este desfile; así como a los que han organizado, preparado y colaborado de alguna forma en la ejecución de esta gran parada militar.

Esta día en el que el pueblo de Madrid, representando a todo el pueblo de España, rinde homenaje a las Fuerzas Armadas, es un día para mí de gran emoción.

Quiero dedicar un especial recuerdo al Generalísimo que durante tantos años presidió este desfile y mandó nuestro Ejército dándonos ejemplo de entrega y amor a la Patria.

Terminó brindando por las Fuerzas Armadas y por España, que fue contestado con entusiasmo por cuantos asistieron al acto, que prorrumpieron en vivas a los Reyes.

Finalmente, Sus Majestades e invitados tomaron café en el Salón Gasparini.

HOY COMIENZA EL IX CAMPEONATO DE FUTBOL DE EMPRESAS VINICOLAS

Todos los partidos se celebrarán en el nuevo campo del Xerez C. D.

Un año más se pone en marcha el Campeonato de Fútbol de Empresas Vinícolas, que en su novena edición tendrá a partir de hoy lunes su comienzo. En la edición del año actual se presenta la novedad de que el torneo tendrá nuevo escenario, que será en las nuevas instalaciones del Xerez Club Deportivo en sus dos terrenos y una vez confeccionado el calendario se nos ha facilitado a través del Comité Organizador, que preside don José Luis Soto y López-Cepero. Las primeras jornadas son éstas:

PRIMERAS JORNADAS

FECHA	CAMPO	ENCUENTRO
PRIMERA JORNADA		
31-05-76	— A —	Sandemán-Rivero/Guerrero.
31-05-76	— B —	Díez/Mérito E. A.-Fabuloso.
2-06-76	— A —	G. E. González Byass-Garvey.
2-06-76	— B —	Bobadilla-Pemartín/Misa.
4-06-76	— A —	Dry Sack-G. E. Domecq.
SEGUNDA JORNADA		
7-06-76	— A —	Pemartín/Misa-G. E. González Byass.
7-06-76	— B —	Garvey-Díez/Mérito E. A.
9-06-76	— A —	Fabuloso-Sandeman.
9-06-76	— B —	Dry Sack-Rivero/Guerrero.
11-06-76	— A —	G. E. Domecq-Bobadilla.
TERCERA JORNADA		
14-06-76	— A —	Rivero/Guerrero-Fabuloso.
14-06-76	— B —	Sandeman-Garvey.
16-06-76	— A —	Bobadilla-Dry Sack.
16-06-76	— B —	G. E. González Byass-G. E. Domecq.
18-06-76	— A —	Díez/Mérito E. A.-Pemartín/Misa.

RESULTADOS Y CLASIFICACIONES DE LA JORNADA FUTBOLISTICA DE AYER

Segunda División

Calvo Sotelo, 0; Huelva, 0. Valladolid, 0; Coruña, 3. Murcia, 3; Rayo Vallecano, 1. Ensidesa, 1; San Andrés, 0. Málaga, 6; Alavés, 2.

Cádiz, 1; Tarrasa, 2. Castellón, 3; Tarragona, 0. Barcelona At, 2; Córdoba, 2. Osasuna, 1; Tenerife, 0. Celta, 0; Burgos, 1.

Auto Escuela SANTIAGO

MEJORES MEDIOS, MEJORES RESULTADOS

Tercera División

(Grupo I)

Laredo, 1; Pontevedra, 3. Laredo, 1; Pontevedra, 3. Santurce, 1; Bilbao Ath., 1 (ayer). Gijón, 0; Baracaldo, 1. Arosa, 1; Guecho, 0. Orreaga, 0; Sestao, 1. Leonesa, 3; Torrelavega, 0. Basconia, 3; Langreo, 2. Guernica, 4; Siero, 0 (ayer). Ferrol, 3; Turón, 1.

(Grupo III)

Huesca, 4; Endesa, 3. Gerona, 0; Ibiza, 0. Onteniente, 3; Calella, 0. Gandía, 0; Vinaroz, 1. Mallorca, 1; Mestalla, 2. Sabadell, 4; Villarreal, 0. Levante, 3; At. Baleares, 1. Masnou, 3; Olímpico, 1. Manresa, 4; Villena, 3. Constantina, 2; Lérida, 0.

(Grupo II)

Zamora, 1; Palencia, 0. Getafe, 3; Salmantino, 0. Castilla, 5; Talavera, 1. Moscardó, 1; Laqui Onak, 0. Tudelano, 1; Logroñés, 1. Mirandés, 2; At. Madrileño, 1. Michelín, 1; Alfaro, 1. Eibar, 0; Torrejón, 2. S. Sebastián, 4; Pecos, 3. Carabanchel, 3; Real Unión, 0.

(Grupo IV)

Iberia Ind., 1; Xerez C. D., 1. A. D. Ceuta, 0; Jaén, 0. Fidense, 1; Badajoz, 0. Linense, 1; Melilla C. F., 1. Almería, 3; Portuense, 0. Alhacete, 3; San Fernando, 0. Cacereño, 2; Marbella, 1. S. D. Melilla, 2; Algeciras, 1. Zafra, 3; Orihuela, 0. Linares, 4; Imperio Ceuta, 1.

Auto Escuela SANTIAGO

SISTEMAS MODERNOS, RAPIDEZ DE APRENDIZAJE

Regional Preferente

Cádiz, 3; Chiclana, 0. Malagueño, 4; Balón, 0. Puerto Real, 1; Veleño, 0. Rota, 2; Córdoba, 2. Ubeda, 3; Betis, 2. Motril, 4; Ronda, 0.

Sevilla At. 0; Dos Hermanas, 0. Rvo. Granada-Andújar (Aplaz.) Berja, 2; Estepona, 0. Montilla, 2; Lucentino, 0. Puente Genil, 1; Real Granada, 1.

Auto Escuela SANTIAGO

CANALEJAS, 20. TELEFONO 34 19 21

Primera Regional

(Grupo II)

Rvo. Linense, 2; Algabeño, 2. Moguer, 2; Barbate, 0. Rayo, 1; Morón, 2. Palma del Río, 0; Ayamonte, 5. Lebrijana, 1; Ecija, 1. Arcense, 1; Don Zoiilo, 1. Alcalá, 1; Santa María, 0.

Valverdeña, 0; At. Sanluqueño, 1. La Palma, 2; Pozoblanco, 0. Coria, 5; Utrera, 0.

ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

Hércules, 2; At. Los Barrios, 0.

RESULTADOS DE COPA

Betis, 3; Español, 1. Barcelona, 2; At. Madrid, 3. Las Palmas, 3; Real Sociedad, 1.

Los equipos citados en segundo lugar. Gubuzcoanos y canarios se enfrentarán en Atocha el 5 del mismo mes.

Los partidos de vuelta de las dos primeras eliminatorias se jugarán el 6 de junio en los terrenos de

La eliminatoria Zaragoza-Tenerife se celebrará los días 2 y 9 de junio.

LA TUBERCULOSIS pulmonar y ósea, incluido el tratamiento en Sanatorios, es obra de las prestaciones establecidas por la Mutualidad del Seguro Escolar. Solicita informes en la Delegación y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

SEGUNDA DIVISION

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BURGOS	37	19	11	7	51	30	49	+13
2 CELTA	37	19	10	8	40	20	48	+10
3 MALAGA	37	21	5	11	74	35	47	+9
4 VALLADOLID	37	15	11	11	43	27	41	+3
5 CORUÑA	37	17	6	14	44	34	40	+4
6 BARCELONA AT.	37	13	14	10	45	46	40	+2
7 TENERIFE	37	14	11	12	49	43	39	+3
8 CORDOBA	37	16	6	15	46	44	38	+2
9 R. VALLECANO	37	16	4	17	48	48	36	
10 C. SOTELO	37	13	10	14	40	43	36	-2
11 HUELVA	37	13	9	15	33	40	35	-1
12 CASTELLON	37	11	12	14	41	45	34	-4
13 CADIZ	37	12	9	16	45	43	33	-5
14 OSASUNA	37	14	5	18	46	55	33	-5
15 MURCIA	37	14	5	18	46	57	33	-5
16 SAN ANDRES	37	13	7	17	34	45	33	-3
17 ENSIDESA	37	11	11	15	31	45	33	-5
18 ALAVES	37	11	10	16	32	46	32	-4
19 TARRASA	37	11	10	16	31	44	32	-4
20 TARRAGONA	37	10	8	19	29	53	28	-8

A falta de la jornada final, ya están en Primera División los equipos Burgos, Celta y Málaga, mientras que desciende a Tercera el Tarragona.

AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE VENDE

- Piso en Parque Avenida (Fermosa) Incluida plaza de garage. Precio interesante — Magnífica situación. Ref. 115.
- Magnífico chalet 200 m2. edificados con parcela de 1.000 m2. Jardines con muchos pinos. Ref. 201.

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 JAEN	37	23	7	7	49	18	53	+17
2 ALMERIA	37	21	8	8	64	34	50	+12
3 LINARES	37	16	15	6	48	33	47	+9
4 SAN FERNANDO	37	18	9	10	56	38	45	+9
5 ALGECIRAS	37	14	14	9	44	34	42	+6
6 CEUTA	37	14	12	11	40	40	40	+2
7 CACERENO	37	14	11	12	46	44	39	+1
8 XEREZ C. D.	37	14	10	13	60	45	38	+2
9 JEREZ IND.	37	15	8	14	42	43	38	
10 ORIHUELA	37	15	7	15	39	46	37	+1
11 ELDENSE	37	12	12	13	32	32	36	-2
12 S. D. MELILLA	37	14	6	17	52	51	34	-4
13 PORTUENSE	37	11	12	14	32	35	34	-2
14 BADAJOZ	37	12	10	15	44	41	34	-2
15 MARBELLA	37	13	8	16	45	46	34	-2
16 ZAFRA	37	12	9	16	31	42	33	-5
17 ALBACETE	37	11	9	17	37	51	31	-7
18 MELILLA	37	11	7	19	42	61	29	-7
19 LINENSE	37	10	8	19	26	48	28	-10
20 IMP. CEUTA	37	4	10	23	26	71	18	-18

A falta de una jornada, resulta campeón virtual y asciende a Segunda: Real Jaén. Promociona el ascenso: C. D. Almería. Descienden: Melilla, Linense e I. Ceuta.

AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE ALQUILA

- Piso amueblado en San Joaquín a estrenar. Magnífico estado conservación. Precio interesante. Ref. 214.
- Alquiler piso a estrenar en calle Santo Domingo. Cuatro dormitorios, Dos baños.

AINCOA

AGENCIA INMOBILIARIA
AGENTE: FEDERICO BASAÑEZ RYAN
SANTO DOMINGO, 1 — TEL. 34 79 50

SE VENDE

- En Montealto chalet con 150 m2 edificados. Parcela de 700 m2. Propio para familia numerosa. Ref. 103.
- Vendo piso en San Joaquín. Tres dormitorios. Amplias facilidades de pago. Ref. 102.

REGIONAL PREFERENTE

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 BETIS B.	42	25	10	7	88	34	60	+18
2 SEVILLA AT.	42	24	11	7	72	37	59	+17
3 MOTRIL	42	23	9	10	71	40	55	+13
4 PUERTO REAL	42	21	11	10	61	43	53	+11
5 ESTEPONA	42	23	6	13	71	41	52	+10
6 CADIZ B.	42	18	13	11	65	31	49	+7
7 CORDOBA B.	42	15	16	11	68	62	46	+4
8 ANDUJAR	39	19	7	13	47	43	45	+5
9 UBEDA	42	15	12	15	52	56	42	
10 DOS HERMANAS	42	17	8	17	60	65	42	
11 AT. MALAGUENO	42	17	6	19	65	57	40	-2
12 VELENO	41	16	8	17	52	46	40	
13 MONTILLA	42	19	2	21	58	75	40	-2
14 RVO. GRANADA	41	15	9	17	47	47	39	-1
15 BERJA	42	14	10	18	64	78	38	-4
16 BALON	42	13	10	19	45	59	36	-6
17 RONDA	42	14	8	20	57	68	36	-6
18 REAL GRANADA	42	11	13	18	47	68	35	-7
19 ROTA	42	12	10	20	50	64	34	-8
20 LUCENTINO	42	12	8	22	35	62	32	-10
21 CHICLANA	42	8	8	25	43	80	24	-13
22 PUENTE GENIL	41	6	9	26	73	86	21	-21

PRIMERA REGIONAL (Grupo II)

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 CORIA	39	22	10	7	70	30	54	+14
2 LA PALMA	39	24	5	10	70	33	53	+13
3 BARBATE	40	22	6	12	54	43	50	+10
4 ARCENSE	39	21	6	12	62	29	48	+8
5 AYAMONTE	39	17	13	9	58	35	47	+9
6 RAYO SANL.	39	20	7	12	59	45	47	+7
7 MOGUER	39	20	6	13	64	47	46	+6
8 ECIIJA	38	17	11	10	44	36	45	+7
9 VALVERDEÑA	40	16	11	13	60	47	43	+1
10 LEBRIJANA	39	17	6	16	55	55	40	
11 AT. SANLUQUEÑO	39	15	9	15	51	40	39	+1
12 SANTA MARIA	39	16	6	17	43	57	38	
13 PUEBLA	39	13	10	16	63	56	36	-2
14 ALCALA	39	12	12	15	43	43	36	-4
15 DON ZOILO	40	11	14	15	40	51	36	-2
16 UTRERA	39	13	8	18	52	61	34	-4
17 POZOBLANCO	39	12	8	19	44	68	32	-6
18 MORON	39	9	11	19	40	64	29	-9
19 ALGABENO	38	7	10	21	38	70	24	-12
20 RVO. LINENSE	39	9	6	24	27	60	24	-16
21 PALMA DEL RIO	39	6	7	26	31	97	19	-21

CLASIFICACION FINAL DE LA FASE DE ASCENSO A PRIMERA REGIONAL

EQUIPOS	J	G	E	P	F	C	P	PN
1 TARIFA	14	10	1	3	27	17	21	+7
2 SOBERANO	14	6	6	2	26	16	18	+4
3 SAN ROQUE	14	7	2	5	25	20	16	+2
4 HERCULES	14	6	2	6	16	19	14	
5 TREBUJENA	14	6	1	7	24	20	13	-1
6 UBRIQUE IND.	14	4	4	6	17	23	12	-2
7 AT. LOS BARRIOS	14	5	2	7	15	21	12	-2
8 JUVENTUD C. P.	14	0	6	8	15	28	6	-8

Lea HOJA DEL LUNES

Empate de España con Suiza en el torneo de la UEFA

HADDUSZÖBOSZLO (Hungria), 30 (Alfil) — España y Suiza empataron a cero goles, en partido de fútbol, disputado hoy aquí, correspondiente al torneo de la UEFA para selecciones juveniles. En otro partido del grupo B disputado también hoy aquí, Turquía empató a cero con Islandia. La clasificación del grupo B tras la segunda jornada, es la siguiente: 1.—España, 3 puntos. 2.—Islandia y Suiza, con 2 3.—Turquía, con 1 punto

COMENTARIO DE LA JORNADA

Nueve equipos de Segunda, implicados en promoción o descenso

El Jaén, con plaza en Segunda; el Almería, a intentarlo

SEGUNDA DIVISION

¡Ay, Dios, cómo está la Segunda División! Esto tiene más interés y más angustias que «La Ramona» de Fernando Esteso. Nueve equipos, nada menos que nueve, están pendientes de la última jornada para saber si descienden automáticamente a Tercera, si promocionan o si —alguno— se salvan de todo riesgo. Los resultados de la penúltima jornada no han venido sino a complicar la situación en estos puestos de «cangulis». Porque, por arriba, todo estaba resuelto desde la jornada pasada: Burgos, Celta y Málaga estaban ya con su billete para Primera División. Falta saber quién o haría en primera clase, como campeón. Y en esto, ha surgido una sorpresa, porque muy pocos pensaban que el Burgos, tras su empate en casa el pasado domingo, y que le hizo perder el liderato, tuviese arrestos para batir «a domicilio», en el propio «Balaidos» al líder Celta. ¡Pero lo ha hecho! Y ha hecho polvo, de paso, el pronóstico, la quiniela y las ilusiones gallegas de retornar a la División de honor con los honores de campeón. Ahora, en la tómbola para el título, todos los boletos parece que están en manos de los propietarios de «El Plantío». Bueno, pero el interés, como decimos, está en los puestos de la «cola». El Cádiz ha perdido, incomprensiblemente, en el propio «Carranza», ante el Tarrasa, y este resultado le ha puesto con un pie y parte de otro en Tercera División. Salvarse de la promoción es para el conjunto amarillo —tras este resultado— poco menos que imposible. Y eludir el descenso automático, bastante difícil. Tendría que ocurrir el domingo una victoria gaditana en casa del «farolillo rojo», Tarragona. Las esperanzas gaditanas están, precisamente, en que —de los nueve equipos implicados en descenso o promoción, y que son, junto al Cádiz, el San Andrés, Castellón, Alavés, Murcia, Ensidesa, Osasuna y Tarrasa, amén del ya «condenado» Tarragona—, las esperanzas gaditanas, repetimos, se cifran en que tiene el encuentro teóricamente más fácil de todos. Habrán de visitar al «farolillo rojo», que además está ya hundido en Tercera. Pero habrá que esperar al domingo.

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

Cinco incógnitas se han resuelto en la jornada de ayer. Ya faltan menos. En cabeza, lo previsto: el Jaén consiguió el punto que necesitaba para proclamarse virtual campeón, y el Almería también ha conseguido la ventaja suficiente como para asegurarse la plaza promocionista. El Jaén, por tanto, tiene ya plaza en la División de bronce. El Almería, por su parte, intentará conseguirla en la eliminatoria que le corresponda. La Liga, en lo que respecta a estos dos puestos, ha hecho justicia, porque ambos han sido los más regulares y los más firmes, a lo largo de la temporada. Otras incógnitas resueltas han sido los descensos del Imperio —ya desde hace dos jornadas «condenado» a Regional—, del Melilla y la Balompédica Linense. El empate en el «José Antonio», entre, precisamente, linense y melillense, ha servido tan sólo para hundir a los dos en el pozo de la Regional. Ahora falta saber quién será el cuarto equipo que desciende —y, por las trazas, el Albacete parece ser candidato idóneo— y los que jueguen la promoción, en la que anda implicado el Portuense. La fuerte derrota de ayer en Almería vuelve a poner muy difícil y problemática la situación de los del Racing. Por lo demás, la Liga ha perdido ya todo interés. El San Fernando, tras un esfuerzo colosal, se ha desinflado en el partido «clave», y ha sucumbido con claridad en Albacete. ¡Adiós, esperanza, adiós! ¿Y los dos «jereles»? Pues el «derby» ha sido menos derby de lo previsto y el resultado, el previsible. Un reparto de puntos que a todos contenta, que a todos deja tranquilos y que, a fin de cuentas, viene a responder al ánimo general. Ya se piensa más en la próxima temporada que en lo que queda de la presente. El domingo habrá telón de fondo. De plomo, diríamos. — ARIASTOTELES

ESTUDIANTE: La neuropsiquiatría es otra de las enfermedades atendidas por la Mutualidad del Seguro Escolar. Puedes informarte sobre el particular en la Delegación y Agencias del Instituto Nacional de Previsión.

El domingo, última jornada de quinielas

Advertencia a los apostantes sobre los 3 partidos de Copa

En la jornada de apuestas del día 6 del próximo mes de junio —última de la temporada— figuran incluidos en el boleto estos tres partidos que corresponden a los cuartos de final de la Copa de S. E. el Generalísimo: Español-Betis, Real Sociedad-Las Palmas y Atlético de Madrid-Barcelona.

Como se trata de los encuentros de vuelta, en las normas federativas se establece: «Los posibles empates se resolverán conforme indica el artículo 221 del Reglamento».

Conviene, por tanto, poner en antecedentes a los apostantes: aquellos encuentros en que al término de los noventa minutos reglamentarios registren igualdad global en la eliminatoria —ejemplo: que un equipo que haya ganado en casa 1-0 pierda fuera 2-1— darán paso a una prórroga de treinta minutos y si al término de la misma no se ha deshecho el empate se lanzarán series de penaltis para resolver el vencedor de la eliminatoria.

A efectos del pronóstico, que es lo que importa en este caso, las prórrogas tienen validez, pero las series de penaltis, no. Así está establecido en las normas que rigen los concursos de pronóstico sobre los resultados de partidos de fútbol: «En caso de partidos en los que esté prevista la posibilidad de prórroga a fin de decidir el vencedor del encuentro o de una eliminatoria, para determinar el significado del pronóstico se entenderá que la prórroga forma parte integrante del encuentro».

Está claro, por tanto, que en esta circunstancia alguno de los tres partidos —o los tres— de Copa que figuran en el boleto pueden tener duración de ciento veinte minutos para fijar el resultado válido para la quiniela, independientemente del desenlace que pueda tener posteriormente la eliminatoria a tra-

vés —si fuera menester— de las series de penaltis.

ESTE ES NUESTRO PRONOSTICO

Table with 2 columns: Team names and scores (e.g., Español-Betis 1x, Real Sociedad-Las Palmas 1).

PROXIMA JORNADA DE LIGA

SEGUNDA DIVISION

- Coruña-Calvo Sotelo. Rayo Vallecano-Valladolid. San Andrés-Murcia. Alavés-Ensidesa. Tarrasa-Málaga. Tarragona-Cádiz. Córdoba-Castellón. Tenerife-Barcelona At. Burgos-Osasuna. Huelva-Celta.

TERCERA DIVISION

(Grupo IV)

- Jaén-Jerez Industrial. Badajoz-Ceuta. Melilla-Eldense. Portuense-Linense. San Fernando-Almería. Marbella-Albacete. Algeciras-Cacereño. Orihuela-S. D. Melilla. Imperio Ceuta-Zafra. Xerez C. D.-Linares.

ANUNCIOS BREVES

PREPARACION Profesional de Prácticos Administrativos Comerciales y Bancarios. Eficientes Mecnógrafos y Taquígrafos. Expertos Secretarios, Contables y Corresponsales Enseñanza Selecta e Individualizada. Textos Tecniban. Academia Doceo. Doctor Mercado, 11.

1x2 LA QUINIELA GANADORA

OFRECIDA POR



Sies fresca... ¡ES MERCED!

Table with 2 columns: Match numbers and scores (e.g., 1 Calvo Sotelo-Huelva x, 2 Valladolid d-Coruña 2).

Su leche de cada día

¡¡SU EQUIPO HA ESTADO ESPLENDIDO!!...

¡¡...CELEBRELO CON Fino San Patricio!!

Garvey JEREZ

DEL GENERALISIMO

At. de Madrid ganó al Barcelona en el "Nou Camp"

Betis y Las Palmas obtuvieron buenos resultados

PRENSA EN EL NOU CAMP

BARCELONA (Aifil). — El Barça ha sido derrotado a domicilio por el At. de Madrid en la ida correspondiente a los cuartos de final de la Copa del Generalísimo.

Los árdenes del colegiado gallego, señor Carreira, los equipos jugaron las siguientes alineaciones:

Barcelona: Mora; Costas, Miguell, Sánchez, De la Cruz; Rexach, Clares, Asensi y Heredia. Madrid: Reina; Capón, Paredes, Marçalino; Heredia, Leal, Salcedo, Gárate, Beñate, Ayala.

Tras el descanso salió Carreira de Sánchez y Aguilera en la dirección de Gárate. A los minutos Alberto suplía a Salcedo. Los 79 Cortés a Heredia. El primer gol del primer tiempo llegó a los 29 minutos, a consecuencia de un saque de esquina azul, superbriamente lanzado por Ayala que cabeceó Clares a las

después del descanso, a los 11 minutos uno de los más peligrosos jugadores madrileños, escapó por las bandas, se fue tras él Cosculluela y ambos dentro del área el árbitro pitó un penalty. El jugador protestado por los gallegos que Ayala se encargó de ejecutar de manera inapelable a los 1-1.

La ventaja del Atlético, que en la fase del encuentro estaba de más y mejor que el Barça en el contragolpe, se materializó a los 23 minutos en un disparo de Leal desde el borde del área que envió el balón al poste, haciendo el marcador de la estrada de Mora. Era el marcador para los azules.

Las esperanzas para el Barcelona se vieron en el minuto 29, cuando en un saque de fallos y faltas dentro del área atlética, Heredia logró el gol a dos.

Tras estas esperanzas se vieron en el minuto 78, cuando el jugador escapó solo por la izquierda a puerta, el balón rebotó en el cuerpo de Carreira y volvió a la situación inmejorable para el Barça el 2-3 que ya sería definitivo.

Tras el fútbol, o al menos emocionante por los goles y las alternativas del marcador, depararon Bar-

celona y At. de Madrid, en la primera parte de uno de los cuartos de final coperos que se vaticinaban como final anticipada. De ser así habrá que ir considerando a los blanquirrojos de la capital como grandes favoritos de la competición a jugar por la inteligencia y eficacia con que supieron contrarrestar el mayor dominio territorial de un Barcelona que jugaba además a favor del ambiente.

BUEN PARTIDO Y VICTORIA DEL BETIS

SEVILLA, 30. (Aifil). — El Real Betis Balompié ha vencido por tres goles a uno al Club Deportivo Español, en el encuentro de ida de los cuartos de final de la Co-

Un boleto de catorce, en Orense

MADRID, 30. — Un solo boleto con catorce resultados ha aparecido en la primera jornada del escrutinio de las Apuestas. Con trece hay veintiseis columnas y con doce, setecientos noventa. La recaudación aproximada es de 346 millones de pesetas.

El único boleto con catorce resultados corresponde a Orense.

Torneo clasificatorio de tenis

Correspondiente al torneo clasificatorio de tenis para el III Trofeo de Jerez, se jugaron en las pistas del Club Nazarete los siguientes partidos:

Ramón Romero Abad vence a Manuel Rodríguez por 6-3 y 6-2; Alvaro Fernández ganó a Emiliano Rodríguez, por 6-1 y 6-0, y Carlos Delage venció a Manuel G Gutiérrez por 3-6, 6-3 y 6-3.

Para hoy lunes, a las seis de la tarde, se jugarán los partidos siguientes: A. Fernández Regife contra Manuel Rodríguez, y a las siete y media jugarán Emiliano Rodríguez contra Carlos Delage, y González del Prado contra José A. Cantalapiedra.

pa del Generalísimo disputado esta tarde en el «Benito Villamarín». Al descanso se llegó con ventaja local de un gol a cero.

Alineaciones:
Real Betis: Esnaola, Bizcocho, Alabanda, Cobo; Sabaté, López; Benítez, Rogelio, Mendieta, Cardeña y Anzarda.

A los 25 minutos del segundo tiempo Eulate e Iglesias sustituyeron a Mendieta y Rogelio, respectivamente.

Club Deportivo Español: Echevarría, Ramos, Ferrer, Verdugo; Fernández Amado, Granero; Cuesta, Solsona, Caszely, Osorio y Marañón. No hubo cambios.

Dirigió el encuentro el colegiado señor Balsa Ron, que mostró tarjeta blanca a López, Alabanda y Fernández Amado, por mano y faltaria todos ellos. Los españoles le protestaron el primer penalty y el público reclamó otro cuando finalizaba la primera mitad.

A los 37 minutos de juego el árbitro sanciona con penalty una mano de Ferrer cuando éste caía al suelo; se encarga de lanzarlo Rogelio y marca.

Tras el descanso, a los doce minutos, jugada de ataque del Español y el esférico, después de varios rebotes, llega a Caszely, que en perpendicular al marco remata y bate a Esnaola. En el minuto 21 agarrón de Ferrer a Benítez dentro del área y el nuevo penalty vuelve a transformarlo Rogelio, adelantando otra vez a su equipo. Y a los 35 cesión de Benítez a Eulate, éste se va entre dos contrarios y remata cruzado, estableciendo el resultado definitivo.

Buen encuentro el realizado esta tarde por el Betis frente a un Español al que anuló a ráfagas aunque en otros momentos se viera superado por él.

En líneas generales el partido fue bueno y el resultado justo porque tuvo el Betis muchas más ocasiones.

Destacaron por los de casa Bizcocho, Alabanda y Rogelio; y por el Español, Ramos, Solsona y algunas cosas de Caszely.

LAS PALMAS PUDO GOLEAR

A LA REAL SOCIEDAD LAS PALMAS. — (Aifil). — La

Unión Deportiva Las Palmas derrotó a la Real Sociedad por 3-1.

Partido de neta superioridad de Las Palmas, que pudo golear a una Real Sociedad más preocupada de defender que de lanzar sus hombres al ataque.

Las ocasiones de los canarios fueron numerosas, la mayor parte de ellas estuvieron en el joven delantero centro Rivero, pero su falta de experiencia le hizo fallar goles cantados.

El primer tiempo de extraordinaria categoría y buen fútbol por parte del equipo insular, pero el gol no llegaría hasta el minuto 31 del primer tiempo, cuando Páez, le tiro raso, logró batir a Arconada.

En el minuto 43 se produjo el segundo gol local, en una bonita jugada de Noli, que Fernández remató de cabeza a la red.

Con dos a cero se llegó al descanso.

En la segunda parte el dominio de los canarios fue aún más constante, fallando goles casi imposibles, como en el minuto 25, en el que Germán falló uno que ya cantaban los aficionados.

En el minuto 26, Verde, de tiro desde lejos, logró establecer el tres a cero.

En un fallo del portero Carnevali, aprovechado por Satrustegui le dio ocasión de marcar, en el 29, el único gol de la Real Sociedad.

Arbitró el encuentro el colegiado asturiano Acebal Pezón, que tuvo una pésima actuación.

Las Palmas: Carnevali; Martín, Hernández, Roque (Castellanos); Noli, Félix; Rivero (Carmelín), Páez, Fernández, Germán y Verde.

Real Sociedad: Arconada; Gorrieti, Gaztelu, Olaizola; Murillo, Cortabarría; Muruzábal, Urreisti (Uragal), Satrustegui (Araquistain), Zamora e Idígoras.



trofeo Saldaña

AL MAXIMO GOLEADOR DE LA TEMPORADA



Xerez Deportivo

ELOY	14
ACOSTA	8
GARRIDO	5
MARTIN	5
ROJAS	4

Jerez Industrial

JOSE MANUEL	7
QUEIJO	5
PAQUITO	3
VILLALUSTRE	3
VEGA	2

vestir en SALDAÑA... es acertar!

IV TROFEO

TIO MATEO

XEREZ C. D.	JEREZ INDUSTRIAL
RAVELO 29 puntos	TEY 27 puntos
PIÑERO 29	FELIX 23
JULITO 25	NAVAS 17
GARRIDO 21	PRIETO 17
ACOSTA 19	VILLALUSTRE 16

Otorgado por PALOMINO & VERGARA al jugador, en cada línea, más FABULOSO de la temporada 1975-76 del XEREZ C. D. y JEREZ INDUSTRIAL.

PALOMINO & VERGARA



BURGOS

SEGUNDA DIVISION

YA HAY UN DESCENDIDO: EL TARRAGONA

El Burgos recupera el liderato, batiendo al Celta en "Balaidos"

ACERTADO ENCUENTRO DEL CASTELLON

CASTELLON DE LA PLANA, 30. (Afil). — Castellón, 3; Tarragona, 0.

El Castellón fue recibido con grandes aplausos por el triunfo conseguido la pasada jornada en Tarrasa. Tarde calurosa y de fuerte sol. Los castellonenses lanzaron 15 córners por cinco el Gimnástico.

Abrió el marcador Alonso, a los 22 minutos del segundo tiempo, al rematar a puerta vacía un pase de Tonín que había protagonizado una gran jugada.

Tres minutos después, otro pase en profundidad de Faubel, permitió escapar sólo a éste jugador y cuando el portero visitante salía a la desesperada, le burló lanzando el balón en parábola hacia el marco por encima del portero.

El tercer gol fue marcado por Clouff a los 33 minutos en un disparo raso y esquinado a pase de Alonso.

El primer tiempo fue bastante aburrido, pues el Castellón no lograba romper la sólida defensa de Tarragona, aunque a los 30 minutos un buen remate de cabeza de Alonso fue repelido por el larguero.

En la segunda parte, los castellonenses abrieron más el juego por las alas y la introducción de Tonín en el equipo motivó que los ataques locales tuvieran mayor peligrosidad. Mediada esta fase en tres minutos recibieron al marcador dos goles, y, con ello, quedó sentenciado el resultado que redondearía después Clouff con la consecución de un nuevo tanto.

El último cuarto de hora fue de constante dominio del Castellón, que pudo conseguir incluso algún gol más.

Destacaron por el Castellón, Subirach y Tonín, en tanto que en

el Tarragona, que se mostró como un equipo muy vulgar, tan sólo cabe señalar la constante lucha de Masferrer, que fue su único hombre en punta de ataque.

EL BURGOS GANO AL CELTA EN «BALAIDOS»

VIGO, 30. (Afil). — El Burgos ha vencido al Celta en «Balaidos» por un gol a cero en partido de Liga de Segunda División nacional.

Entrada al borde del lleno, tarde agradable, terreno en buenas condiciones. Festival celeste con motivo de su ascenso de categoría. Desfile de peñas celtistas de la región, grupos de gaitas, majorettes, trocas y saludo de toda la plantilla celtica desde el terreno de juego. El Burgos es recibido con una ensordecedora ovación.

El único gol del encuentro se produjo a los 23 minutos. Viteri, tras una internada en combinación con Juanito y tras fallar en el cruce la zaga celtica, marca ante la salida de Fenoy de tiro cruzado y raso de izquierda a derecha.

El Celta ha caído hoy tras 19 encuentros ligeros de imbatibilidad, y perdió más por errores propios que por méritos del contrario, aunque el Burgos realizó una magnífica labor. Viteri y Juanito han llevado mucho peligro al portero celtico a lo largo del encuentro, culminando los contragolpes del Burgos. La defensa celtica se las vio y se las deseó para frenar sus intentos de gol.

El Celta dominó más, pero a

medida que discurría el encuentro se apreciaban nervios en algunos de sus hombres. Este dominio sería insistente en el segundo tiempo, pero la sólida estructura defensiva burgalesa, con un medio campo bien organizado, echó por tierra los deseos célticos de hacerse con el encuentro.

El triunfo del Burgos hay que estimarlo justo pues si bien es cierto que no dominó, no lo es menos que creó más situaciones claras de gol que el Celta.

Ha sido una pena el resultado porque la magnífica campaña celtica esperaba coronarse con el triunfo que le situaría como líder indiscutible y consiguientemente como campeón de Segunda División.

POSITIVO PARA EL HUELVA EN PUERTOLLANO

PUERTOLLANO, 30. (Afil). — Calvo Sotelo, 0; Huelva, 0.

Enseñó tarjeta blanca a Lobo, Viqueira e Isabelo, por juego peligroso, y a Carrascosa por mano intencionada.

Partido en el que han imperado los nervios, dada la gran trascendencia que para ambos tenía el encuentro con vistas a la promoción. El Calvo Sotelo, que salió fortísimo en el primer tiempo y que en el minuto 2 estuvo a punto de marcar cuando Nuevo tira a puerta vacía, sigue presionando constantemente durante los 15 primeros minutos, en el que hay un tiro de Molina que desvía la defensa contraria. A partir de este momento las fuerzas se nivelaron y el Huelva salió más de su marco y atacó en bastantes ocasiones, con lo que el dominio se hizo alterno, tónica que continuaría hasta el final de esta primera parte.

DERROTA DEL VALLADOLID «A DOMICILIO»

VALLADOLID, 30. (Afil). — Real Valladolid, 1; Coruña, 3.

El Real Valladolid perdió esta tarde por tres goles a uno, frente al Deportivo Coruña, en un partido que nada representaba para ninguno de los dos equipos, ya que el Málaga se aseguraba la plaza en Primera División, dejando de este modo al Valladolid sin la esperanza del ascenso.

REPARTO DE PUNTOS EN BARCELONA

BARCELONA, 29. (Afil). — Barcelona At. 2; Córdoba, 2.

El Córdoba se adelantó en el marcador, tras un primer tiempo de pleno dominio azulgrana y mucha suerte de los andaluces, cuando a los 43 minutos lanzó una falta desde fuera del área, con pase de Burguete a Rivero y disparo de éste por bajo batiendo a Santos.

Reaccionó el Barcelona At., en la segunda parte lanzando continuos ataques hasta que en el minuto 30 logró el empate por mediación de Carrasco y en el 43 el que parecía iba a ser el gol de la victoria, obra de Rebollo. Sin embargo, el Córdoba no se dio por vencido y en el último segundo de juego, a pase de Onega al lanzar una falta, Burguete estableció el empate a dos definitivo.

El partido fue jugado con gran brillantez por ambos equipos; la primera parte con mucha suerte para el Córdoba, ya que los locales estrellaron dos balones en el poste. En el segundo tiempo, dominio absoluto del cuadro azulgrana ante un Córdoba que se re-

plegó hasta que vio el marcador adverso. En todo momento hubo emoción por la incertidumbre del resultado, destacó la actuación del portero Molina y la codicia de los delanteros del Barcelona At.

VICTORIA DEL OSASUNA

PAMPLONA, 30. (Afil). — Osasuna, 1; Tenerife, 0.

Un gol a cero, se impuso en el estadio de «El Sadar», el Osasuna al Tenerife, en un partido de escaso nivel futbolístico. El único tanto del encuentro, que permite seguir alimentando esperanzas a los navarros para no caer en el descenso, fue obtenido en el segundo período.

El gol del triunfo navarro se dio en el minuto 7 de la segunda parte. Cuando Ostívar llevó bien el balón, lanzó un chut, que rebotó en una defensa, en Marín, Bosmediano, según venía el rechace, hizo el gol.

Poco después, Lanos resolvió correctamente un defectuoso lanzamiento de un penalty por parte de Bosmediano. Se castigó de esta forma al Tenerife por una zancadilla al medio osasunista Marín.

El Tenerife realizó un partido tranquilo. Apenas expuso y de esta forma favoreció la iniciativa local. Los navarros tuvieron varias ocasiones de gol, en el transcurso de un partido que, a última hora, resultó agrio, por la dureza insular, y la respuesta de los locales.

García Murcia y el meta Larra fueron los más completos de este discreto Tenerife, y Pascual Bosmediano y Ecevarria, los mejores del Osasuna.

GOLEADA DEL MALAGA, AL ALAVES

MALAGA, 30. (Afil). — Málaga, 6; Alavés, 2.

A los 5 minutos centro de Santos que recoge Ardez, éste tira, rebota el balón en Rodri y Quevedo inaugura el marcador. 13 minutos fallo de la defensa local y gol de Pana. A los 33 minutos un rechace del portero alavesista que Quevedo convierte en gol.

En el segundo tiempo a los 5 minutos Aido corre su banda y sorprende a Rodri marcando. A los 33 minutos cesión de Esteban a Quevedo que quiebra al portero y consigue el 4-1. A los 30 minutos Martínez pasa a Quevedo quien vuelve a quebrar al portero visitante y logra el 5-1. A los 36 minutos Vilanova cede a Bus-tillo que empalma sobre la marcha marcando. A los 38 minutos un rechace de la defensa local y Antonio consigue el segundo gol para su equipo.

El Málaga salió hoy con deseos de conseguir un triunfo aunque quizás no pensaría que fuese tan elevado, lo que en parte tiene que agradecer a Quevedo el cual ha conseguido cuatro de los seis tantos logrados. Ha sido un partido de pleno dominio local y apenas si el Alavés ha tenido algún que otro momento de mandar en el campo aunque puede que esto ocurriera entre la consecución de gol local y el tanto alavesista del empate. Aparte de esto, sobre el campo, no ha habido nada más que un Málaga pleto de fuerzas y ambiciones que ha demostrado hoy a los espectadores que su vuelta a Primera División es con todo merecimiento.

Destacaron por el Málaga, Urquiza, Quevedo y Esteban; por el Alavés, Pana, Arambarri y Urquiza.

CADIZ, 1 - TARRASA, 2

Los gaditanos, casi en el descenso

CADIZ (De nuestro corresponsal, José María VALLE). — Por medio de un riguroso penalty señalado por el castellano Santos de la Parra, cuando faltaban cinco minutos para el final, el Tarrasa ha puesto al Cádiz en las mismas puertas de la Tercera División.

Aludimos rigurosa la señalización del penalty porque Santos de la Parra venía precedido de una destacada fama de «anti-andalucista», demostrado hace unas semanas en Huelva, cuando con un parcialísimo arbitraje también hundió al conjunto onubense ante el Valladolid y porque minutos antes Mané había sido derribado dentro del área y lo convirtió en un libre indirecto dentro de la misma. Tanco lo lanzó y la escuadra se encargó de repeler al cuero. De lo que pudo ser el gol de la victoria gaditana llegó posteriormente, como contraste, el de la derrota. De lo sublime que hubiera sido el salvar todo peligro, se pasó al ridículo, como puede ser el descenso de categoría.

Pero no todas las culpas se las

amos a echar a Santos de la Parra y a su probado «anti-andalucismo», porque hasta faltar esos cinco minutos en que llegó el penalty, el Tarrasa había hecho ya méritos suficientes para ganar el partido.

El Cádiz, salvo los 15 primeros minutos en que llegó el gol gaditano, realizó un fútbol pésimo, plagado de fallos en su defensa, como por ejemplo el gol del empate. Jugaron especialmente en la segunda parte, sin clase, sin fuerza y en muchos momentos impotentes hasta para correr, ya que en muchas ocasiones quedaban estáticos, como esperando que el contrario le pasase el balón.

En fin, describir los pormenores de este partido sería repetir la serie de desaciertos que viene sirviendo la tónica general de toda la temporada.

Una sola ocasión tiene ya el equipo amarillo para enmendarse: puntuar en Tarragona, y esto prácticamente hay que reconocer que ante los efectos que tenemos, lo consideramos poco menos que casi imposible.

Cádiz: Bocoya, Espildora, Díaz, Tanco, Rocamora; Ibáñez, Ortega, Urruchurtu; Villalba, Soto (Lloret) y Mane (Farias).

Tarrasa: Ballésper, Valdés, Guaraci (Sanjuán), Nieto, Arias, Planas; Palau (Rojo), Vila, Bio, Rodríguez y Roselló.

Arbitró Santos de la Parra, cas-Nieto, Guaraci y Arias, del Tarragona, que mostró tarjeta blanca a Sa, y Soto y Rocamora del Cádiz.

En el minuto 6, saca un córner Ibáñez, y después de tocar Villalba el balón, Urruchurtu marca para el Cádiz. A los cinco minutos de la segunda parte, la defensa gaditana se queda estática y Vila fusiló el tanto del empate. Por último, a cinco minutos del final, se escapó Planas, sale Bocoya, se arroja a sus pies y lo derriba. El árbitro señala penalty, que lanzado por Roselló supone el gol de la victoria para el Tarrasa.

Destacaron por el Cádiz, sólo Bocoya, y por el Tarrasa, Ballésper, Vila y Rodríguez.

Jerez Industrial y Xerez C. D. ofrecieron un "derby" correcto y noble (1-1)

Los industrialistas salvaron un punto a cinco minutos del final

El Deportivo hizo mejor fútbol y tuvo las mejores ocasiones de gol

En un comentario sobre el «derby» decía hace unos días que los dos equipos habían llegado a este choque con los papeles cambiados. Y quien se suponía víctima era el favorito, y el que debía ser favorito aparecía como el más débil. Y añadía que —¡ojó!—, en la historia de los «derby» jerezanos se había dado de siempre la constante paradójica de que el pronostico se rompía en mil pedacitos cada vez que se producía esta circunstancia. Sucedió en la primera vuelta, cuando el «favorito» Deportivo salvó un punto ante el Industrial. Y ha vuelto a suceder ahora, en este segundo enfrentamiento, en el que el «favorito» Industrial lo ha salvado «in-extremis», con un gol de Reina-Aroca a cinco minutos del final. Se ha repetido, pues, la historia. Y se han cambiado los papeles y los hechos de la primera vuelta. Si entonces el Xerez consiguió un punto que tenía más perdido que la guerra de Cuba, ahora ha sido el Industrial el que se ha encontrado con un valioso puntito, cuando ya no lo esperaba ni sus más toreros incondicionales.

JEREZ INDUSTRIAL, 1 (Reina Aroca); XEREZ C. D., 1 (Acosta).

ALINEACIONES

Jerez Industrial: Simeón (3); Tey (2), Prieto (2), Romualdo (1); Félix (2), Reina Aroca (2); Queijo (2), José Manuel (1), Cala (1), Villalustro (2) y Remuzgo (1).

Xerez C. D.: Delgado (2); Tony (2), Julito (2), Piñero (2); Ravelo (2), Alvaro (1); Burgos (3), Benítez (2), Acosta (2), Diego (1) y Martín (0).

SUSTITUCIONES

Los dos equipos realizaron las sustituciones reglamentarias. Por el Jerez Industrial, Orúe reemplazó a Cala, ya en el segundo tiempo, y Blas a Queijo. En el Xerez C. D. Diego dejó su puesto a Rafa y Acosta a Garrido.

ARBITRO

Dirigió el encuentro Bauza Roselló. En líneas generales, su labor fue acertada. La corrección del partido le ayudó mucho en su tarea y la verdad, apenas tuvo errores apreciables. Se le protestaron algunas decisiones, pero ya se sabe que en este tipo de encuentros cada bando ve la jugada desde un prisma diferente.

GOLES

0-1.—47 minutos. Contragolpe xerecista conducido por Alvaro, quien mete el balón en profundidad a Acosta. El ariete xerecista se anti-

cipa a Félix y a Romualdo, y cuando Simeón salía a la desesperada, le cruza el balón por bajo, con mucha habilidad.

1-1.—85 minutos. Ataque industrialista que Orúe culmina con un tiro raso. Despeja la defensa azulina, vuelve a haber otro remate y el posterior rechace llega de rebote a Reina Aroca, que no tiene más que empujar a puerta vacía.

INCIDENCIAS

Partido de la máxima rivalidad entre los dos equipos jerezanos. El encuentro resultó muy correcto y noble, sin apenas incidencias dignas de mención. Quizás haya sido el más correcto de cuantos «derbys» hemos presenciado. El único jugador que necesitó asistencia de su masajista fue Villalustro, lesionado en un encononazo fortuito. El jugador tuvo que abandonar el terreno de juego unos minutos, reapareciendo después. El gran protagonista del partido fue el sofocante calor, que se dejó sentir como losa de plomo a lo largo de los 90 minutos. El árbitro mostró tarjetas de amonestación a Cala Prieto y Villalustro, por el Jerez Industrial, y a Alvaro, Piñero y Garrido, por el Xerez. Pese al calor y pese a la hora tan impenpensiva y pese a que el encuentro no tenía trascendencia, el Estadio Domecq registró una buena entrada, con presencia mayoritaria de aficionados blanquiazules.

toda la temporada. Al Xerez Club Deportivo, la temporada lo ha marcado como un equipo «gafe». Un equipo al que en casi todos los partidos le han marcado algún gol de «breva» o se lo han marcado en los últimos minutos. Aver, se lo marcaron en los últimos minutos y como consecuencia de un rechace ingenuo de un defensor xerecista, que puso la pelota en bandeja a los pies de Reina-Aroca. Y es un equipo, también, que —pese a ser el máximo goleador de la Liga— necesita de cien ocasiones para marcar una. Ayer, por ejemplo, se necesitaron de las ocasiones de Acosta, de Alvaro, las dos de Burgos, las dos de Garrido, etc., para contabilizar un gol. Y una vez que le llegan a su puerta «se lo cascan». Lo dicho. Para el Xerez, el partido de ayer fue una repetición de las circunstancias que se han dado multi-repetidas veces a lo largo de la temporada.

Y también para el Jerez Industrial. Porque la suerte está con quien la busca y con quien trabaja. Y el Jerez Industrial, a lo largo de toda la temporada, ha trabajado como un jabato. Su lucha, su brega, su entrega sin límites, su pundonor, su constancia y —¿por qué no decirlo?— también su suerte, le han llevado a realizar esta campaña tan extraordinaria para sus medios y posibilidades. Todos esos factores le han llevado a conseguir cosas que —teóricamente, a principios de temporada— parecían imposibles. Y ayer, con todos esos factores, logró salvar un punto que ya se le escapaba.

Y ya, hasta la próxima temporada. Porque, para los dos «jereles» el último partido que resta por disputar será de puro trámite.

Antonio ARIAS

UN «DERBY» NOBLE Y CORRECTO

Hay que poner de relieve que el «derby» que ayer disputaron los dos equipos jerezanos ha sido, quizás, el más noble y más correcto que hemos presenciado en los últimos tiempos. Quizás, porque los puntos no tenían trascendencia para ninguno de los dos equipos; quizás, porque el calor sofocante quitó hasta las fuerzas para las marrullerías; quizás, porque los dos equipos comprendieron que es mucho más positivo y noble el jugar y dejar jugar, sin recurrir a subterfugios o malos modos, que dedicarse a una guerra extradeportiva. Sea por lo que fuere, la verdad es que este «derby» Jerez Industrial-Xerez Club Deportivo no ha tenido en ningún momento esas asperezas, incorrecciones o marrullerías que, desgraciadamente, han sido tónica de constante en la historia de los partidos «de la máxima». En este aspecto, hay que felicitar a los jugadores de uno y otro bando, que han hecho honor a la nobleza del deporte, por encima de las rivalidades.

MEJOR EL DEPORTIVO

A nuestro juicio, el encuentro que ha planteado y ha desarrollado el Xerez C. D. ha sido mejor que el del Jerez Industrial. Es posible que la experiencia de la primera vuelta, por una parte, y la circunstancia de que los deportistas no arriescaban nada en esta ocasión, por otra: es posible, repito, que estos dos factores hayan llevado al cuadro de Luis Armándo Mareque a plantear el partido en la manera y forma que más le convenía y, sobre todo, a saberlo desarrollar técnicamente de manera idónea para conseguir sus objetivos. El Xerez ha tenido en este choque un mejor planteamiento táctico, con una acertada disposición de

los marcajes. En el centro del campo, —donde Manolo Benítez, en la primera parte, fue el creador inteligente; y Burgos, en la segunda, fue el motor que envolvió y marcó el ritmo del conjunto—; en el centro del campo, insistió, el Xerez movió la pelota mejor que su rival, porque Cala creó poco; Reina no le cogía del todo el aire a Benítez y Alvaro sabía bregar al mismo ritmo y fuerza que el «motor» blanquiazul, Villalustro.

El Xerez hizo un juego reposado, dejando correr el tiempo en su favor, controlando la pelota, pasándosela con eficacia y buscando el contragolpe efectivo. Y tuvo, especialmente en la segunda parte, cuando Garrido reemplazó a Acosta, las oportunidades más claras de gol de todo el encuentro. Por dos veces, en contragolpes individuales del veaaz Garrido, éste se plantó sólo ante Simeón y el meta —en ambas ocasiones— salvó los goles cantados con apurados despejes con las pies, cuando estaba materialmente batido.

El Xerez ha tenido el triunfo en el bolsillo y, en justicia, quizás lo hubiera merecido porque hizo un fútbol más práctico, más inteligente y más peliagroso que el de su rival.

EN EL INDUSTRIAL, PREMIO A LA CONSTANCIA

El Jerez Industrial ha jugado menos de lo que se esperaba. Es cierto que el conjunto blanquiazul ha tenido en el calor su mayor enemigo. Un calor que ha sido igual para los dos equipos. Pero si tenemos en cuenta que los in-

dustrialistas son un conjunto que basan toda su eficacia en la brega «tesonera», en la lucha y en el derroche de fuerza y de facultades, resulta lógico comprender que la elevada temperatura pusiera plomo en las botas de sus «guerrilleros» y esfíxia en sus pulmones.

El Jerez Industrial, en este «derby», no ha podido desarrollar el fútbol que le es característico. Porque se encontró con ese factor climatológico y porque, además, se encontró enfrente con un equipo que hacía un fútbol reposado, tranquilo y más técnico. Y los blanquiazules picaron en la trampa de seguirle en el ritmo y aclimatarse a la lentitud.

También —y que nadie se rasgo las vestiduras por esto, porque lo he venido repitiendo a lo largo de toda la temporada, desde que Eulate se fue— al Jerez Industrial le faltan hombres realizadores en su delantera. Y, para colmo, ayer le faltó hasta Pacuito, que el uno de los poquitos «hombres-gol» que los blanquiazules tienen. De ahí que, tal y como se desarrolló el partido, el Jerez Industrial puede sentirse contento y satisfecho de haber salvado un punto, cuando, la verdad, nadie contaba ya con él. Pero es justo reconocer una circunstancia; el Jerez Industrial, sean cuales sean las circunstancias de un partido o como éste se vaya desarrollando, tiene una virtud extraordinaria. Y esa virtud es la de no darse nunca por vencido. El equipo lucha, pelea y lo intenta todo hasta el último minuto. Y ayer, el gol del empate fue un premio a la constancia. A esa constancia mantenida a lo

largo de los 90 minutos de ayer, y mantenida, también, a lo largo de los 37 partidos de esta temporada. Justo es reconocerlo.

UNA APOSTILLA

Y, para terminar me quiero permitir hacer una apostilla. Para mí, este encuentro ha sido —para uno y otro equipo— el calco idéntico de lo que a uno y a otro le ha venido sucediendo a lo largo de

Lo dicho: papeles cambiados

IMPORTANTE EMPRESA INTERNACIONAL PARA SU DIVISION COMERCIAL NECESITA 3 PERSONAS

SE REQUIERE:

- BUENA PRESENCIA, TENAZ Y CON PERSONALIDAD DECIDIDA
- CULTURA NIVEL MEDIO
- EDAD 23 A 35 AÑOS, LIBRE SERVICIO MILITAR
- INCORPORACION INMEDIATA
- NO ES NECESARIA EXPERIENCIA

OFRECEMOS:

- INGRESOS DEL ORDEN DE LAS 25.000 PESETAS MENSUALES
- INCLUSION EN PLANTILLA
- SEGURIDAD SOCIAL, REGIMEN ESPECIAL
- GASTOS DE VIAJE
- PREMIO ANUAL
- ESPECIALIZACION POR PARTE DE LA EMPRESA

ESCRIBIR ADJUNTANDO HISTORIAL PROFESIONAL A PUBLICIDAD, REFERENCIA V. L. APARTADO DE CORREOS, 119.

JEREZ DE LA FRONTERA

EN LAS CASETAS DEL DOMEQ

"PUDO CLARIFICARSE EL TRIUNFO, PERO AL FINAL LO COMPLICAMOS" (MAREQUE)

"Considero el marcador justo y felicito a Mareque" (Rosado)

"Partido correcto jugado de poder a poder" (Bauza Roselló, árbitro balear)

Empate al final y todos contentos, por su trascendencia de evitar toda complicación para el Jerez Industrial y para el Xerez C.D. En verdad, el duelo de la máxima rivalidad jerezana estaba esta vez muy aliviado de alicientes por aquello —a pesar de los cálculos matemáticos— de que estaba apartada toda complicación para ambas escuadras, bien de aspirar o de evitar cualquier riesgo final. Ese es el argumento efectivo de que la igualdad para los aficionados más sensatos, haya sido el resultado que ha ofrecido una baza tranquila para los dos contendientes, aunque en verdad el desarrollo del partido tuvo perfiles distintos para uno y otro bando. Así lo pudimos comprobar cuando abordábamos a los responsables de las dos escuadras. Nada más entrar a visitar al «mister» deportivista Mareque, ofrecía un semblante lamentándose un tanto al decirnos:

gada confusa, sin riesgo alguno, la hemos complicado y dio ocasión a facilitar la igualdad del rival.

—Llegó a ofrecerle ventaja alguna al Xerez C. D. su plano de «víctima» en esta ocasión?

—Sin duda alguna, era una buena postura que habíamos adoptado nosotros, porque de forma evidente nos favorecía, aunque de todas maneras pienso que no dejaba tampoco de ser una realidad, porque el Jerez Industrial venía sumando puntos y ha obtenido un buen bagaje en las últimas confrontaciones, que dice mucho de una regularidad y de un potencial muy positivo a la hora de la verdad, aunque algunos no lleguen a concederle calidad, pero que desde luego no era ninguna «perogrullada».

—¿Ha favorecido el resultado de empate a ambos conjuntos?

—Desde el punto de vista de posibilidades futuras a no tener que estar con angustias de una clasificación complicada, lo considero estimable, pero en realidad, enfocado sobre el desarrollo del juego, para nuestro equipo no lo ha sido, ya que el triunfo lo teníamos casi al alcance y siempre resulta agradable ganarle a tu rival.

—Un partido que se presentó complicado y disputado al comienzo, pudo clarificarse con el triunfo a nuestro favor en el desarrollo de la segunda mitad, con el uno-cero a favor, e inclusive con las dos ocasiones que tuvimos en los pies de Garrido o del mismo Burgos, en donde el balón no quiso entrar. Y finalmente, en una ju-

—Parecer sobre la actuación arbitral?

—Pienso que el arbitraje fue bastante importante, incluso ha sido firme y máximo cuando los veintidós jugadores no han dado motivo alguno para que ocurra nada absurdo. Estimo que el árbitro actuó con mucho criterio y acierto.

NOS FRENO NUESTRO RIVAL CON EL GOL QUE MARCO (ROSADO)

Tal vez para Rosado existía mayor conformidad por la igualdad conseguida. Sobre el partido, al iniciar nuestro diálogo, nos decía:

—El encuentro ha estado agobiado por el fuerte calor que ha hecho. El Xerez Club Deportivo nos ha frenado con el gol que nos ha metido al iniciarse la segunda mitad. La verdad es que los hemos acusado, porque pensábamos entonces salir decidido a ganar el partido, y casi lo perdemos. Basaba la idea de nuestra reacción en la segunda mitad, pero quiero insistir que a nuestro equipo, durante casi toda la temporada, nos ha pasado igual, en que como el contrario nos haya hecho un gol, generalmente acusábamos un golpe terrorífico. Y así nos ha costado muchísimo trabajo remontar este gol hasta igualar, además del fuerte calor que ha imperado. Después de todo, el partido ha terminado en igualdad y ya, afortunadamente, no hay peligro de ninguna clase, y a esperar a lo sucesivo.

—¿Visto el desarrollo de la contienda, ¿considera justa la igualdad final?

—Bueno, al principio nuestro equipo ha tenido varias ocasiones, que no hemos sabido o no hemos podido aprovechar y entonces el Xerez C. D. ha hecho su partido y hoy le tenía más que en la primera vuelta, porque entonces ellos estaban mejor que nosotros y esta vez sucedía al revés. O sea, que teníamos que ganar por actuar como «locales» y ellos por estar más tranquilos lo han hecho de manera reposada al contraataque; creo que, en fin, practicaron su sistema bastante bien, aunque insistió que nos fastidió mucho el calor y, sobre todo, el gol que encajamos apenas iniciada la segunda mitad.

—¿Era realmente «favorito» el Jerez Industrial?

—Ni mucho menos. Nunca di por ganado este partido. En verdad, sabía que nuestro adversario nos iba a crear más problemas que el que nos ha planteado, porque insistió en que el Xerez C. D. jugaba como «visitante» y no podía en disputa nada decisivo. De esta manera, nuestra única fórmula era romperle el ritmo a fuerza de entusiasmo y de velocidad, pero ya he apuntado que el calor nos ha frenado. Es más, teno que felicitar a Mareque porque ha sacado a un equipo que no venía jugando, y porque ha sabido estudiar con eficacia nuestro esquema. Creo que el gol lo metió también en el momento justo para amilanarnos, en una situación tan embarazosa como ocurre en un choque de rivalidad. No obstante, nuestro problema ha radicado en que Paquito no ha podido jugar y temía que José Manuel, en cual-

quier momento, se podría resentir y esto nos ha perjudicado en nuestra punta de lanzamiento.

—¿Y del árbitro, ¿qué opina?

—Prefiero no opinar. Ha terminado el encuentro y no tenemos peligro. Pero esperaba algo parecido a lo que ha hecho, para perjudicarnos.

«PARTIDO CORRECTO» (BAUZA ROSELLO)

Y, finalmente, cambiamos impresiones con el colegiado Bauza Roselló. Desde el punto de vista arbitral, nos decía:

—El partido ha sido muy correcto, en el que se ha luchado mucho y los dos equipos se emplearon con fuerza, de poder a poder. Es más, creo que el empate es un resultado justo.

—¿Es difícil llevar la dirección de un choque de máxima rivalidad local?

—Considero que es un partido más, en el que si no se desahoga los nervios no pasa nada.

—¿Observó algún detalle que pudo perjudicar la corrección?

—Me parece que he estado encima para evitarlo y así creo que lo he conseguido. Es más solvente algunas jugadas inevitables que ha transcurrido con depurada absoluta.

Efectivamente en este factor de la caballerosidad y de los buenos, las opiniones fueron unánimes y para terminar queda algo por relatar, que el partido fue de mejor calidad, que la esperada.

Jerónimo ROLDAN

DEBE Y HABER DE LOS JUGADORES DEL JEREZ INDUSTRIAL

SIMEON.—Fue, sin duda, el mejor jugador de su equipo. Sus acertadas intervenciones —sobre todo las dos salidas a los pies de Garrido— evitaron la derrota de su equipo. El chaval se ha consagrado como un portero excepcional. SOBRESALIENTE.

TEY.—Marcó impecablemente a Martín, ayudado por la inhibición de éste. Realizó un partido de los que acostumbra a hacer, convirtiéndose en un atacante más, cada vez que la ocasión se lo permitía. NOTABLE.

PRIETO.—Fue el más completo de la defensa. Sin ninguna dureza, sino con una serenidad extraordinaria y un acierto pleno, hizo un partido que hubiese rondado la excepción de no haber tenido que bregar con el hombre más brillante del Xerez. Hizo tres o cuatro jugadas que levantaron el entusiasmo de la afición. NOTABLE.

ROMUALDO.—Acusó demasiado el calor y se «tapó» con veteranía. Cometió el error de descuidar la vigilancia de Acosta en el gol xerecista, pero a lo largo del partido cumplió con su cometido. APROBADO.

FELIX.—Fue un verdadero jabato, aunque alternase cosas muy buenas con algunos errores. Su capacidad de lucha y de entrega le hacen cumplir siempre y en esta ocasión con cierto relieve. NOTABLE.

REINA AROCA.—Irregular en el primer tiempo, en el que no pudo sujetar el juego de Manolo Benitez. Luego, su condición física se impuso y terminó haciendo un buen encuentro. Además, hizo el gol que significó el empate y un punto para su equipo. NOTABLE.

QUEIJO.—Fue sin duda el delantero más habilidoso e incordiador de su equipo. Realizó varias penetraciones de gran peligro y luchó con mucha más entrega y entusiasmo que otras veces. NOTABLE.

JOSE MANUEL.—Conociéndole como le conocen, su mortífera capacidad para hacer gol, se le sometió a un marcaje implacable. De todas maneras estuvo siempre en el área del peligro y cumplió con su cometido, pese a las dificultades que tuvo. APROBADO.

CALA.—Evidenció buena técnica, aunque acusó lentitud y abusó de la horizontalidad en los pases. APROBADO.

VILLALUSTRE.—Fue muy bonito el duelo de poder a poder que sostuvo con Alvaro. El «pulmón» industrialista bregó con esa constancia suya que ya le conocemos, y fue digno el soporte más firme del Jerez Industrial en la zona ancha. NOTABLE.

REMUZGO.—Muy bien marcado por Tony, sólo pudo hacer algunas jugadas brillantes cuando se iba por el centro. Jugó con mucha ilusión y tuvo un par de buenas oportunidades. APROBADO.

ORUE Y BLAS.—Jugaron en la segunda parte y cumplieron con sus respectivos cometidos. Mejor Blas, cuya presencia en la zona ancha —quizás por quedar como hombre libre de rotación— se notó mucho

DEBE Y HABER DE LOS JUGADORES DEL XEREZ C. D.

DELGADO.—Con una seguridad absoluta en sus salidas de pases que prodigó ante los balones bombeados que llegaron a su área, realizó dos o tres paradas de verdadero mérito. No tuvo ninguna culpa en el gol. NOTABLE.

TONY.—Impuso mando y seguridad en su zona y, en la segunda parte, se lanzó muchas veces al ataque por su banda. Siempre pudo con Remuzgo. NOTABLE.

JULITO.—Luchó una enormidad, aunque Queijo le pillase algunas veces a contrapié. En la segunda parte jugó mucho mejor, hasta realizar un notable encuentro.

PIÑERO.—Fue, quizás, el más completo de la defensa. Realizó dos o tres intervenciones vitales —como un cruce ante José Manuel, cuando éste iba derecho a puerta— y anduvo en la línea de firmeza que conocemos. NOTABLE.

ALVARO.—Es un poco lento en sus acciones y marca desde lejos. De todas formas, suple estas deficiencias con una condición física admirable. Peleó muy bien con Villalustre y tuvo en sus botas un par de ocasiones de gol. APROBADO.

RAVELO.—Como siempre, fue el hombre que impuso orden, seriedad y mando en el equipo. Templó el juego al ritmo que convenía, fue, una vez más, el «líder» sobre el que gira el rendimiento del conjunto. NOTABLE.

BURGOS.—A mi juicio, fue el jugador más positivo del equipo. Bregó en el centro del campo una enormidad, cortando y destruyendo juego e incluso siendo el conductor de los contragolpes. Y además supo estar en punta de remate en muchas ocasiones y a punto estuvo de hacer un par de dianas, en sendos remates magníficos. A este jugador no se le han dado muchas oportunidades este año, pero creemos que es muy positivo, sobre todo jugando en esa misión de «interior en punta», como ayer lo hizo. SOBRESALIENTE.

BENITEZ.—Hizo un primer tiempo y parte del segundo verdaderamente magníficos. Con su fútbol de gran categoría movió en la zona ancha todo el juego que quiso. Luego, quizás acusó el calor y el cansancio y se difuminó un tanto. NOTABLE.

ACOSTA.—Arriesgó y bregó más que en los últimos partidos. Cuentro genialidades suyas justifican todo un partido. Además hizo un gol de maestro, que entusiasmó a la afición. NOTABLE.

DIEGO.—Le tocó cargar con la zona más difícil, ya que por ella era donde realizaba Tey sus incursiones. Tenía la doble misión de marcar a Cala y vigilar a Tey, al que Martín no seguía cuando el lateral atacaba. APROBADO.

MARTIN.—Francamente, parece haber perdido ilusión y ganas. Empezó discretamente y terminó inhibiéndose por completo. No sólo no pudo superar casi nunca a Tey, sino que tampoco supo seguirlo cuando éste se lanzaba por su banda. SUSPENSO.

GARRIDO.—Realizó, en el tiempo que estuvo en el campo, las jugadas más espectaculares, brillantes y peligrosas de la tarde. Pero no pudo culminarlas. En sus botas estuvieron las mejores oportunidades de gol xerecistas. NOTABLE.

RAFA.—Cumplió con acierto su cometido en el tiempo que estuvo en el campo. Tuvo la desgracia de que su rechace ocasionase el gol del empate.

TERCERA DIVISION (GRUPO IV)

JAEN, CAMPEON; ALMERIA, PROMOCIONA PARA EL ASCENSO

Caen a Regional Melilla, Linense e Imperio de Ceuta

EL JAEN, CAMPEON

JAEN. — (Mencheta). — Ceuta: Jaén, O. O. Oya; Malaver, Crespo, Díaz, Angelín; Juanma Valenzuela, Zárate (Alma Serrán v Nano. Marcos; Prados (Ricardo Loria, Reina; Saavedra, Montado (Solaequi), Lacrota, Montoya, Machado y Zubitur. Millán Gao, discreto. Partido muy movido, con dominio absoluto del Ceuta, que desahució a un Jaén que se conformó con el empate y se limitó a sus hombres y a sus balones. Destacaron por el Jaén: Angelín, Serrán y Valente. Por el Jaén: Marcos y La-

Ríos; Solís, Juan Antonio (Mota), Pariente, Vallecillo y Lagos. Melilla: Fermín; Pascual, Vavá II, Vavá I; Algarte, Salvi (Niz); Cristo, Alba (Orizaola), Pedro Eduardo y Benítez. Arbitró García Auñón, bien. Encuentro sin pena ni gloria entre dos equipos sin ilusión, que rivalizaron en desaciertos y apatía. Pariente, a los 29 minutos, sólo ante el portero tiró, rechazó el poste y se perdió una gran oportunidad. A los 8 minutos de la segunda parte, Pascual envía a Benítez y éste adelanta a los visitantes en el marcador. A los 25, balón bombeado por Vallecillo, que se coló directamente en las mallas. El resultado puede considerarse justo, dado el juego de los dos equipos.

gol. A los 17, Juanito aprovecha un fallo y marca el segundo. En el 42, Juanito pasa a Neme y éste conectó un disparo impresionante que llegó a la red. Encuentro soso, con mayor dominio del Albacete, que se impuso a un San Fernando batallador, pero sin eficacia en el ataque. Pésimo arbitraje de Enrique Jiménez, que expulsó a Marín y a Lebrón. El resultado puede considerarse justo. Destacaron por el Albacete, Neme, Juanito y Marín. Por el San Fernando, todos estuvieron voluntariosos.

Así), Quintana, Carrete; Romero, Bertúa; Teo, Del Cueto, Vicente, Lozano y Calabula. Zafra: Hilario; Cirraco, Balbuena, Granados; Cabello, Pachón; Alcalá (Tomás), Boni (Marcelino), Lozano, Llanos y Jiménez. A los 5 minutos marcó Lozano y a los 59 y 72, Llanos consiguió los dos goles restantes, en serdas jugadas personales. Partido de mayor superioridad de los locales, que han acrecentado su gran momento de juego.

SUBCAMPEON, EL ALMERIA

ALMERIA. — (Mencheta). — Almería: 3; Portuense. Portuense: Ruiz; González, Riquelme, Crespillo; Vázquez, Sacro, Ferrer, Ramón (Reche), Hernández (Juan Fermín), Acedo y García. Almería: Hierro; Zapata, Mante, Garrido; Pino, Polo (Belmonte), Parra, Gregorio, Rojas, Pozo, Malouin. Buen arbitraje de García Fernández. A los 9 minutos, Rojas, de cabeza, inauguraba el marcador. Al minuto 31, al recibir un pase adelantado, marcaba de nuevo el almeriense. En el minuto 18 de la segunda parte, Gregorio lanza un fuerte tiro y el balón va a córner. En el 23, a la salida de un córner, Gregorio establece el resultado definitivo. El Almería con este resultado, clasificó subcampeón. Gustó al Portuense, pero fue inoperante en el ataque. Destacaron por el Almería, Rojas, Polo y Parra; por el Portuense, González y Garrido.

GOLEADA DEL LINARES

LINARES. — (Mencheta). — Linares: 4; Imperio Ceuta. Linares: Aguilar; Antón, Coariza, Durán; Santi, Padilla; Juan Luis (Núñez), Pedraza, Gómez, Santos, Torres (Laguana). Imperio: Cuartero; Josele, Blanqueiti, Sánchez; Corral, Ferrer; Hicargo, José Luis, Niebla (Ismael), Valdavia y Rota. Arbitró Pino Casado, regular. A los 10 minutos, marco de cabeza Gómez; a los 16, combinación de toda la delantera y Antón marcó el segundo; los 27, falta castigada con penalti que Torres transforma en gol; a los 27, Torres, de nuevo, esta vez de cabeza, hace el cuarto. El gol del Ceuta llegó a los 35 minutos, en pase a Niebla, que remató de cabeza. El Imperio estuvo muy flojo y con juego deshilvanado. La victoria local ha sido totalmente justa y merecida e, incluso, pudo y mereció ser más amplia.

TRIUNFO DEL CACEREÑO

CACERES. — (Mencheta). — Caceres: 2; Marbella. Marbella: Hernández; Cepas, Contreras, Comarq; Casado, Reyes; Sarmiento, Carbonell, Fleitas, Ballesteros y Zayas. Luego jugaron Orellana y Félix. Caceres: Parreño; Rafa, Azuaga, Oñi; Silvio, Hernández; Canto, Rodríguez, Abarca Cruz y Antón. Luego jugaron Pedrero y Azenjo. Hubo tarjeta para Carbonell y tarjeta roja para el meta visitante, Arbitró Alvarez Sanz, excelente. Se anticipó el Marbella en el minuto 16, en centro de Fleitas que Sarmiento envió a la red. En el 4, empate, por penalti. Lo lanzó Silvio. En el minuto 32 de la segunda parte, centro de Antón y Pedrero envió a la red. Juego flojo por ambos bandos, aunque el Caceres atacó más. Destacaron por el Marbella, Sarmiento; y por el Caceres, Oñi y Hernández.

CLARA VICTORIA DEL ZAFRA

ZAFRA. — (Mencheta). — Zafra: 3; Orihuela. Arbitró Sarasua Olmedo, bien. Orihuela: Chichi; Reche (Igle-

PERDIO EL ALGECIRAS

MELILLA. — (Mencheta). — Sociedad Deportiva Melilla, 2; Algeciras, 1. Melilla: Ramírez; Flores, Iturza, Gago; Montesinos, Lesmes; Latorre (Juan), Litri, León (Botello), Gagochea y Botello. Algeciras: Triquero; Pedro, Corral, Herrero; Salcedo (Torrón), Callejo; Caba, Quindejo, Ventura, Pineda y Ventosa (Coradino). Arbitró Benjumea Duarte, muy mal. En el minuto 7 del segundo tiempo una entrada a Ventosa dentro del área local fue castigada con penalti. Lo lanzó Pineda, marcando. Tres minutos más tarde, una entrada en el área a Botello, sancionada con penalti, que marcó por el mismo Botello, significó el empate. A los 32 minutos, Botello recibió un balón de Gagochea y de disparo raso batió a Triquero de forma imparable. El triunfo local ha sido muy merecido, ya que la Sociedad Deportiva dominó intensamente. El Algeciras jugó con muchas presiones.

BUEN PARTIDO EN ELDA

ELDA. — (Mencheta). — Eldense: 1; Badaioz, 0. Badaioz: Zamorano; Mauri, Jacinto, Ferez; Borrego, Lavados; García, Pancho (Mariano), Constant, Parra y Bravo. Eldense: Rosas; Navarro, Molina, Jover; Gallo (Cortés), Coca, Juan, Pepe Juan, Alba, Uriarte y Manolín (Medina). Arbitró Adrián Cremades, muy bien. El Eldense mostró una gran ofensiva del primer al último minuto. Todos atacaban con denuedo, ante la zaga visitante. El gol llegó a los 30 minutos, por Manolín, tras un rechace de la zaga. Vieron las tarjetas Cajina, Coca y Mauri, pero el partido fue muy limpio. Hay que destacar a los once de cada bando, ya que todos lucharon. La victoria local fue justa, ya que el Eldense hizo mejor fútbol y fue más ambicioso que su rival.

DERROTA DEL S. FERNANDO

ALBACETE. — (Mencheta). — Albacete, 3; San Fernando, 0. Albacete: C. García; Leo, Puente, Moni; Torres; Vallejo; Marín, Avilés, Neme, Emilio y Juanito (Melgarejo). San Fernando: Beni; Manolín, Silva, Márquez; Román, Puertas; Montero (Bancalero), Juan Antonio (Varo), Moscoso, Lebrón y Yiyi. A los 16 minutos, Neme, a pase de Juanito, marca el primer

SE HUNDE LA BALONA

LA LINEA. — (Mencheta). — Linense: 1; Melilla, 1. Linense: Tinajeros; Aragón, Latorre, Ledesma; Sosa (Roldán),

Sercu ganó la etapa de ayer del "Giro" Gimondi sigue líder

TERNI (Italia), 30. (Alfil). — La décima etapa del Giro de Italia tuvo hoy su previsible epílogo en un masivo «sprint» no exento de los habituales codazos e incorrecciones. Pero esta vez intervino el jurado: el italiano Bassó y el belga Van Linden, sobrepasados por la victoriosa ofensiva de Sercu, han sido sancionados con el retroceso al último puesto de la clasificación. La llegada en bloque a la meta de Terni, con la consecuente inmovilidad de la clasificación general, en la que comanda Gimondi, figuraba en las previsiones como una solución más que descontada. La etapa, sin embargo, se había revelado ya desde su inicio bastante agitada. Sobre todo a causa de una decidida evasión de Rota, que arrastró tras de sí a los belgas De Witt, Rotters y Janssens, así como al español Oliva. Sin embargo, fue Eddy Merckx en persona, y luego el líder Gimondi, quienes condujeron al pelotón hacia el reagrupamiento, absorbiendo a los fugitivos e implantando la calma. Más tarde fue el turno de Baronchelli, también hoy sumamente atento y activo, quien se asumió la iniciativa a 60 kilómetros de la salida, tras un fallido intento del español Nazabal. La acción de Baronchelli, perseguido por el belga De Mynck, provocó una selección en el pelotón, y pronto se hallaron en cabeza 30 hombres, incluidos todos los mejores, netamente separados del resto de corredores.

Pero tampoco la ofensiva de este consistente grupo llegó a tener consecuencias, y así, después de una serie de ataques y contrataques, el pelotón se reunió en el largo descenso hacia la meta de Rieti, ante la cual se presentó en bloque compacto para el «sprint» final. Dejando a un lado codazos, incorrecciones y rivalidades entre velocistas, hay que convenir en que hoy el «Giro de Italia» se ha concedido una jornada de pausa tras las emociones y sorpresas de los días pasados. Gimondi, el capitán del «Bianchi», ha retenido por tercer día la «maglia rosa» sobre sus hombros, y todo hace pensar que tampoco mañana renunciará al símbolo del primer puesto en la general, dadas las características del recorrido de la undécima etapa entre Terni y Gabbione Mare. Después comenzarán a llegar compromisos más arduos y amenazas más concretas a la «maglia rosa», comenzando con la etapa Gabice-Poretta del Martes, pero sobre todo con la meta del Ciocco, programada para el miércoles. CLASIFICACION GENERAL 1 Felice Gimondi, 52-54-41 2 De Mynck, a 44 s. 3 Moser, a 52 s. 4 De Vlaeminck, a 54 s. 5 Merckx, a 1 m. 4 s. 6 Panizza, a 1 m. 12 s. 7 Bellini, a 1 m. 31 s. 8 G. B. Baronchelli, a 1 m. 34 s. 9 Bertoglio, a 1 m. 40 s. 10 Battaglin, a 1 m. 43 s.

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DEL SEÑOR DON SALVADOR DURAN DIAZ ESPOSO QUE FUE DE LA SEÑORA Doña María del Carmen Alonso Cortiguera FALLECIO EL DIA 30 DE MAYO DE 1976, DESPUES DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS R. I. P. Su viuda; hijos, Juan Carlos, Salvador y Amalia; su madre, doña María Díaz (Vda. de Durán); madre política, doña Amalia Cortiguera (Vda. de Alonso); hermanos, Juan Manuel y María del Carmen; hermanos políticos, sobrinos y demás familia, RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan a las exequias que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia de San Miguel a las CINCO de la tarde, y seguidamente a la conducción del cadáver. El duelo recibe y despiden en dicha parroquia. Vivía: C/ San Pablo núm. 9. Jerez de la Frontera, 31 de mayo de 1976. Ntra. Sra. del Pilar. Gral. Franco, 44. (Mod 4)

CATEGORIA REGIONAL

El Betis B., campeón, asciende a Tercera; promociona el Sevilla At.

Importante positivo logrado por el Don Zoilo en Arcos

VALIOSO PUNTO PARA EL DON ZOILO EN ARCOS (1-1)

ARCOS DE LA FRONTERA. — (Servicio especial para HOJA DEL LUNES).

Con empate a un gol finalizó el partido correspondiente al Campeonato de Primera Regional (grupo II), entre el Unión Guadalete Arcense y el Don Zoilo C. F., que terminó con empate a un gol. La primera parte resultó algo anodina y finalizó con empate a cero y en la continuación el bando visitante intentó atacar y logró su gol en el minuto 20 de la segunda mitad en que Chispa recogió una mala entrega de un defensor local a su portero y el extremo visitante envió un fuerte disparo, llevando el balón a la red. Posteriormente reaccionó el equipo de Arcos, que a dos minutos del final logró un fuerte disparo raso, enviando el cuero al marco jerezano.

El arbitraje del colegiado Navarrete fue bastante bueno.

Arcense: Borrás; Juan, Domingo, Guti; Mancerá, Vega (Esteban); Becerra, Aguilar, Palacios Garrido y Currillo.

Don Zoilo C. F.: Coca; Baute, Travieso, Collantes; Sánchez, Montes; Juan Luis; Lucas, Martín, Chispa, Enrique y Durán (Leal).

IGUALADA EN ROTA (2-2)

ROTA. — (Servicio especial). Con empate a dos goles finalizó el partido correspondiente a la Regional Preferente entre los conjuntos del Rota y del Córdoba B.

Mucha suerte para el conjunto visitante al que todo salió bien esta tarde. Tan así que a pesar del dominio local llegó al descanso con una ventaja de dos goles a cero. Goles que marcarían Sierra al minuto 20 y Pedrosa en el 44.

En la continuación se vuela el Rota en alcanzar lo que era de justicia y aunque no consigue el triunfo, al menos igualaría un marcador que le era adverso y con pronunciamientos. Sería Tañé quien acortaría distancias 1 minuto 2 al transformar un penalty con que fue castigado el equipo visitante por derribo de Jiménez a Polaco dentro del área. Luego en el minuto 40 a la salida de un corner Tañé manda el balón a un poste que se introduce en la red. Era el dos a dos que luego sería definitivo pese al esfuerzo local por alcanzar el triunfo.

Moreno, Jiménez, Campos y Pedrosa los mejores en el Córdoba. Por los roteños, Cre, Labero y Tañé.

Buen arbitraje del sevillano Morilla.

Córdoba B.: Rivero; Moza, Jiménez, Álvarez (Marí); Santos Ramírez; Soto (Nieto), Sierra, Cuesta, Calero y Peirosa.

Rota: Yayo; Pipa, Cre, Caro; Lobero, Kubala (Alberto); Polaco, Tañé, Rincón, Salvador y Jacinto (Andrades).

EL PUERTO REAL VENCIO AL VELEÑO (1-0)

PUERTO REAL. — (Por teléfono, corresponsal «ANGULO»)

Por un gol a cero ha vencido el Puerto Real al Veleño en encuentro de Regional Preferente y alcanzando el objetivo propues-

to el equipo de casa de clasificar se entre los cinco primeros.

No fue justo el resultado final, puesto que el Puerto dominó al tanto a sus oponentes y mereció un mayor margen, tanto por oportunidades como por juego y dominio. La suerte, esa suerte a la que siempre hacemos mención,

hoy no quiso saber nada con el Puerto Real y si se ganó el encuentro y los dos puntos, fue debido al tesón, esfuerzo y voluntad que para ello pusieron todos los jugadores portorrealenses.

Encuentro agradable con un Puerto Real siempre en su línea de melorai y un Veleño que se defendió bien y que aprovechaba con mucha eficacia todo resquicio en las líneas locales. Blanco sería el autor del único gol del partido en una buena jugada de Rey al minuto 28 del primer tiempo en la que cedió a Federico para que éste pusiera al alcance de Blanco la pelota, quien no tuvo más que llevarla al fondo de las mallas.

Luego en la segunda parte habría otro gol de Blanco que se había señalado fuera de juego con anterioridad y que el colegiado anuló, pero que sirvió para ganarse una gran bronca.

Al final ovación para todos los jugadores portorrealenses y encantos entre la afición por el puesto alcanzado, a lo que agradecieron los jugadores con muestras de júbilo.

Pato, Rey, Fernando y Blanco los mejores del Puerto, Real dentro el buen tono general de todo el equipo.

En los visitantes, Campero II, Ortiz, Chacino y Antonio.

Dirigió el encuentro Klein, que lo hizo de manera regular.

Veleño: Ortiz; Chacino, Atienza, Patra; Vargas, Mira; Moncayo, Antonio, Cortés, Manolito y Vazquez.

Puerto Real: Antón; Pato, Nicolás, Albiach; Caro, Gómez-Ariza (Cantero II); Juaní (Recio), Fernando, Blanco, Rey y Federico.

Permanencia en Segunda Regional "A"

EL PILAR ASEGURA SU COMETIDO AL VENCER AL VEJER BALOMPIE (1-0)

Un solo gol, que le supuso la derrota, encajó el Xerez C. D.-Plata en Chipiona

En el campo de Santa Fe se celebró en la mañana de ayer el encuentro, último de la fase de permanencia en Segunda Regional «A», entre la Asociación Deportiva El Pilar y el Vejer Balompié que terminó con la victoria pilarista de un gol a cero. El partido tenía mucha importancia para los jerezanos ya que con la victoria consolidaban su permanencia en la categoría, siendo más elogiable el triunfo ya que esos dos puntos trascendentales le han valido el segundo puesto de la clasificación del grupo.

El partido fue muy disputado y entretenido. A la mayor técnica pilarista el Vejer Balompié opuso su batallar incansable. Ya en el primer tiempo El Pilar se vio fa-

vorecido por el tanto como consecuencia de su mayor ofensividad y dominio. El gol, logrado por el joven jugador Carlos Delage, procedente del equipo juvenil pilarista, fue acogido con grandes muestras de alegría por parte del público.

La segunda fase del encuentro fue muy parecida a la primera si bien los componentes del Vejer Balompié, que en todo momento se mostraron muy pegadizos, imprimieron mayor poder ofensivo a su juego con vistas a una posible igualdad. Por su parte El Pilar continuó batallando y marcando muy de cerca a sus contrarios consciente de que el partido aún no estaba resuelto. Se presentaron nuevas ocasiones para marcar pero la suerte no favoreció a los de Dominguito Ramírez, siendo tres las ocasiones en que los postes repelieron sendos disparos de los delanteros amarillos: El resultado pues ha sido justo aunque corto, pero lo suficiente para colmar las metas que se habían propuesto los componentes de El Pilar.

A las órdenes del colegiado de San Fernando, Aragón Sánchez que tuvo una acertada actuación, los equipos presentaron las siguientes alineaciones:

A. D. EL PILAR: Salvador; Banítez, Carlos, Roberto; Aguilar, Tarrío (Porto); Bernal, Carlos Delage, Caballero (Alvaro), Julio Herrero y Montero.

Vejer Balompié: Ramayo; Conesa, Cantero, Reyes; Rojas, Corro; Miguell, Romero, López, Juan José y Miguel. Peneque sustituyó a Miguel y más tarde el propio Peneque sería sustituido por Espinosa.

DERROTA MINIMA DEL XEREZ-PLATA EN CHIPIONA

En el campo de deportes «Virgen de Regla» de Chipiona, el titular se enfrentó al Xerez C. D.-Plata al que venció por la mínima diferencia de un gol a cero. Este choque era el último que se disputaba de la fase de permanencia en Segunda Regional «A», desarrollándose en un clima de grandes equilibrios y de alternativas de dominio por una y otra parte hasta llegar el momento en que los chipioneros obtuvieron el tanto del triunfo en el desarrollo del primer tiempo por medio de Otero al rematar un balón, a la salida de un corner, lanzado por Braza. Los jerezanos intentaron reaccionar y lograron algunos con tragolpes peligrosos, pero que no tuvieron reflejo en el marcador. Dirigió con tono aceptable la contienda el colegiado Bonet-Lema.

Las alineaciones presentadas por los equipos fueron las siguientes:

Chipiona: Misa; Guisado, Pereira, Cantero I; Mariscal, Braza; Juanito (Peñita), Rodri, Perico, Otero y Chicha.

Xerez C. D. Plata: Vargas; Antonio, Atienza, Pomares; Corral, Cabral; Ortega, Contreras, López, Mota (Muñoz) y Aucha (Moreno).

Le proponemos formar parte del equipo del Banco de Bilbao.

El cargo para el que hoy solicitamos colaboradores es el de

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

(Una plaza, ampliable)

Los candidatos seleccionados pasarán un mes en uno de nuestros Bancos Piloto, para recibir una formación inicial.

El adiestramiento posterior corre a cargo del propio Banco de Bilbao, a través de cursillos especiales exclusivos del Banco y creados por nuestro Servicio de Formación Profesional.

Posibilidades de ascenso a Oficial de 1.^a y 2.^a a través de la participación en los concursos-oposición que se efectúan dentro del mismo Banco, ofreciéndose asimismo la posibilidad de concursar a otros cargos superiores.

Edad mínima: 16 años.

Los seleccionados percibirán un sueldo anual de 268.189 pesetas, oficialmente reglamentado en la banca privada.

Deberá presentar una solicitud, que puede recoger en el Banco de Bilbao, acompañada de partida de nacimiento o Libro de Familia y dos fotografías tamaño carnet.



BANCO DE BILBAO

Recogida de solicitudes: Oficinas calle José A. Primo de Rivera, núm. 57. Jerez de la Frontera.

Entrega de solicitudes y documentación: Sección de Información.

Fecha límite de admisión: 15-6-76.

UNA OREJA A "CURRILLO" EN BARCELONA

De la plaza de Málaga salieron a hombros José Ortega y Manolo Ortiz

BARCELONA, 30. (Cifra). — Toros de Antonio Sánchez Ortiz de Castejón. «Niño de la Capea» faena breva para cuatro pinchazos y un descabello. (Bronca). En el cuarto, una entera que bastó. (Una oreja y vuelta).
Roberto Rodríguez, mató de pinchazo y una entera. (Palmas). Al quinto, dos pinchazos y una honda. (Vuelta).
«Currillo», pinchazo, media y dos descabellos. (Un aviso. No obstante se le ovacionó y dio la vuelta por el anillo). En el que cerró plaza mató de pinchazo, una honda y descabello. (Una oreja y vuelta).

ORTIZ Y ORTEGA, A HOMBROS

MÁLAGA, 30. (Cifra). — Reses de don Salvador Guardiola que cumplieron.
Rafael Torres, silencio. En su segundo, ocho pinchazos y cinco descabellos. Sonó un aviso. (Silencio).
Manolo Ortiz, estocada y media corta. Petición de oreja y vuelta. En su segundo, mató de una estocada. (Una oreja, petición de otra).
José Ortega, estocada y descabello. (Una oreja y vuelta).
En el último de la tarde, estocada y descabello. (Petición de oreja y vuelta).

NO HUBO PREMIO EN LA CORRIDA CONCURSO DE SAN ISIDRO

MADRID, 30. (Cifra). — El jurado encargado de discernir el toro más bravo en la corrida-concurso, como festejo mayor de la Feria de San Isidro 76, ha considerado que ningún toro, de los lidiados, merecía el galardón y ha declarado desierto el premio.
Se lidiaron seis toros de otras ganaderías: Juan Pedro Domecq, Miura, Atanasio Fernández, Pardo, Pablo Romero y Victorino Martín.
El de Domecq, bien presentado, entró cinco veces de largo al caballo. Con la muleta estuvo productivo aunque su matador no le permitió de entender.
El segundo, de Miura, en la lidada típica, escurrido, cito y conar, tomó una primera vara buena y dos picotazos. Tuvo temple y sonó la muleta y fue el mejor para el torero.
El salmantino, de Atanasio Fernández, con desarrolladas y astillado, menso y con peligro, total de defensas, fue un toro con peligro.
El cuarto, de Palha, fue seis veces al caballo. Su comportamiento con banderillas y muleta no dejó nada para el recuerdo.

JOSE BERNARDO BIDAOLA, HALLADO MUERTO

MADRID, 30. (Cifra). — José Bernardo Bidaola, integrante de un comando de ETA, ha sido hallado muerto en el Pirineo francés, abandonado por sus compañeros, cuando huían después de un enfrentamiento con la Guardia Civil, informó hoy Alfredo Sempérn en un reportaje que aparece en el diario «Arriba».
El cadáver —según el autor del

reportaje, que señala como su fuente de información una voz anónima desde la sede policial de Bayona (Francia)— fue hallado por la Gendarmería de Mouleón con tres heridas de bala, una en el muslo, a la altura de la ingle, que probablemente le interesa el bajo vientre, otra en el brazo derecho, ésta limpia (de sedal) y una tercera en la cabeza.

En quinto lugar salió un hermoso ejemplar de Pablo Romero, cárdeno, bien armado, cuatro veces fue al caballo saliendo suelto. Con banderillas y muleta se portó regularmente.

Por último, un ejemplar de Victorino Martín, de Galapagar (Madrid) muy feo de tipo, protestado por su escasa presentación. Fue manso y, lo peor, sosote.

Ruiz Miguel estuvo toda la tarde como jefe del lidia muy en su puesto. Mató al primero de un bajonazo. (Aplausos). Al segundo de su lote lo terminó de estocada baja. (Ovación). Al quinto de la tarde, de media estocada de rápidos efectos y dio una vuelta.

DOS OREJAS A JORGE HERRERA

ALBACETE, 30. (Cifra). — Se lidiaron cinco toros de Los Millares, antes Concha y Sierra, y uno de Romero Hermanos.

Antonio Rojas, media estocada. (Una oreja y vuelta). En su segundo, que se partió una pata en el tercio de varas, estuvo breve. Cuatro pinchazos y descabello. (Silencio).

Julio Robles pinchazo y estocada. (Ovación). En su segundo, condenado a banderillas negras. Pinchazo y estocada. (Ovación).

Jorge Herrera realizó una gran faena. Una estocada. Ovación. (Dos orejas y vuelta). En el último de la tarde estuvo muy valiente y artista. Pinchazo y estocada. (Ovación).

TRIUNFO EL «NIÑO DE ARANJUEZ»

ARANJUEZ, 30. (Cifra). — Dos novillos de Cortijo Oliva para Manuel Vidrié y cuatro novillos de Baltasar Iván, de Madrid.

Manuel Vidrié, cortó dos orejas en su primero y saludó en el segundo.
Angel Majano, «Palo II», oreja y petición. En su segundo, saludó desde el tercio.

Pedro Fernández, «Niño de Aranjuez», dos orejas en cada uno de sus toros.

DOS OREJAS A ESPLA

CACERES, 30. (Cifra). — Seis toros de Luis Passania, de Portugal, sosotes.
«Paquirri», palmas.

Angel Teruel, vuelta y una oreja. Paquito Esplá, dos orejas y palmas.

NADINE CHAVAL, EN LIBERTAD

Se han pagado más de 42 millones de pesetas por el rescate

MEJICO, 30. (Efe). — Nadine Chaval, hija del embajador belga en Méjico, que fue secuestrada por un grupo guerrillero el martes pasado en esta ciudad, ha sido puesta en libertad esta noche.

La joven fue dejada en la sede diplomática turca en Méjico por los miembros de la Liga Comunista 23 de Septiembre.

CACERÍA DE SEQUESTRADORES

MEJICO, 30.—(Efe). —Miles de

policías comenzaron la cacería de los secuestradores de la hija del embajador belga en Méjico. Nadine Chaval, que tras cinco días de secuestro ayer fue liberada.

En las primeras horas de este día, la madre de Nadine, señora Mirielle de Chaval, informó que se pagó a los guerrilleros cinco millones de pesos.



Una flota en constante renovación.
Un personal de elevada cualificación técnica.
Un servicio que convierte el vuelo en un grato recuerdo.

NUESTROS SERVICIOS AEREOS CONTINUARAN TENIENDO HASTA EL 15 DE JUNIO INCLUSIVE, LOS HORARIOS SIGUIENTES:

JEREZ-MADRID	
Diario, incluso domingos: Sal.	20,05 - Lleg. 21,00
MADRID-JEREZ	
Diario, incluso domingos: Sal.	18,30 - Lleg. 19,25

Para más información consulte a su Agencia de Viajes

o a nuestras oficinas:

Aeropuerto JEREZ / Cádiz, Teléfono 332210

ANTES Y DESPUES DE LOS TOROS...

beba

Fino La Ina

Pidaa frío

DESTACADO TRIUNFO DE JUAN MONTIEL, AYER EN SANLU

Cortó tres orejas y al final fue sacado a hombros

Celeste y oro la tarde sanluqueña a orillas del Guadalquivir. Celeste y oro el traje de Juan Montiel.

Un retal de cielo raso le sirvió para el vestido y un trozo de sol, fundido sobre el vestido de raso.

Celeste y oro en el cielo y en el traje del triunfador. Blanca y radiante la novia. La novia que no quiso perderse el festejo y que se fue a la plaza de «El Pino» con las mismas galas que fue llevada al altar. Y si en el altar escuchó la epístola de San Pablo y contestó el obligado «sí» que a tanto atanaza y a tanto impone, en la plaza escuchó cientos de piropos y agradeció el brindis de Galloso en el toro que abrió plaza.

La presencia de esta novia, blanca y radiante, fue para mí algo que me hizo pensar en la importancia que tiene la Fiesta Nacional. Porque ya es importante dejar a los invitados, olvidarse del billete del tren, cambiar de indumentaria y hacer la última llamada para asegurarse que está reservada la habitación en el hotel elegido y marcharse a los toros.

Blanca y radiante estaba la novia. Celeste y oro el cielo de Sanlúcar. Como el traje de Juan Montiel.

Un retal de cielo raso le sirvió para el vestido...

Galloso no tuvo ayer su tarde. Le vi desinflado, desganado. Su actuación, en conjunto, fue bastante gris.

A su primer toro, que apretó mucho en la vara que tomó, Galloso lo saludó con unos lances y un recorte. Brindo a la novia y, tras unos pases por bajo, citó al natural. Se venció un poco el toro y desistió Galloso. Luego, con la muleta en la diestra, cuajó tres series de pases excelentes, así como algunos molinetes. Volvió a torear nuevamente al natural, muy brevemente, acabando con la vida de su enemigo de tres pinchazos y una estocada con salida. Fue ovacionado el toro en el arrastre, dividiéndose las opiniones en torno al matador.

El cuarto fue un toro serio, que derribó en la primera vara, al que le faltó un puyazo —¡tal vez!— que tenía genio y que fue fatalmente banderilleado.

Galloso, con el percal, cuajó unos lances con los pies juntos y, luego, quitó por chicuelinas.

El toro tenía que torear, más que nada por lo mal que fue lidiado, y Galloso estuvo frente a él valiente y voluntarioso, matándolo

CARTEL: Seis toros del marqués de Domecq y Hermano para José Luis Galloso (burdeos y oro), Juan Montiel (celeste y oro) y Manuel Ruiz «Manili» (tabaco y oro).

INCIDENCIAS: Galloso tuvo una actuación incolora. Montiel se alzó con un destacado triunfo, cortando las dos orejas de su primero y una del quinto, dando varias vueltas al ruedo y saliendo al final a hombros y «Manili» pasó sin pena ni gloria.

ENTRADA: Lleno total en el sol y casi lleno en la sombra.

TIEMPO: Tarde espléndida de temperatura y de luminosidad.

LOS TOROS: Muy hermosa y, por ello, muy bien presentada toda la corrida del marqués de Domecq y Hermano, hubo en ella un toro de ensueño, el segundo de la suelta, primero de Montiel. De estar instituido el premio Nobel de la paz para reses bravas, sin duda alguna le sería concedido a este toro por aplastante mayoría.

¡Lo que hubieran dado todos los que hoy en día se visten de torero porque esa res, inigualable en bravura y sobre todo en bondad, hubiera caído en sus manos! Se pidió con fuerza la vuelta al ruedo en el arrastre y le debió ser dada.

También otros toros fueron excelentes y hubieran lucido muchísimo más si las cuadrillas —¡caray con las cuadrillas!— hubieran estado ayer nada más que discretas. Pero ayer las cuadrillas —¡sálvese el que pueda!— tuvieron su tarde negra.

El quinto no me gustó nada y con el sexto no se acopló «Manili», que tiró por lo fácil y lo espectacular, sin que nadie se lo agradeciera.

El tercer toro quedó descordado a consecuencia de un puyazo. Doblaba y doblaba las manos, hasta que se acostó en la arena, siendo apuntillado. El público pidió a voz en grito la salida del sobrero y el presidente, muy justamente, no concedió tal petición.

Puerta, Curro Romero, no... Deseo que acierten villanos cuando aseguren «Manili» hay una gran torero. Yo, de momento sólo en torero de conativo.

A su primero lo recibí lances y unas gaoneras a destajo, lo que equivale sin parar, templar, ni más. Descordado el toro de un puyazo fue apuntillado otra cosa.

En el sexto, tan mal lidiado y lidiado como «Manili» se estiró en lances y media verónica.

Luego, sin acoplarse a sin ligar y con algún que paviento nada ortodoxo no recuerdo los malos Benítez «El Gordobés». Linares en su época de garrapato tirando hasta el estocazo —¡lo que le estorbaría!— cuajó muchos muletazos y con poco mando que el toro se colaba y no dobló alguna vez «Manili».

Reconozco, porque es así, estuvo muy valiente. Tembarullado, amontonándose a lo loco, vamos.

Mató de un pinchazo, hasta hubo quien pidió aplaudiéndose a «Manili» de su labor.

El azul de la tarde iba a ser violáceo al salir de la tarde. El oro del sol brillaba en el cielo y oro del «toro» de la tarde. Montiel, en la noche la tuya, torero de éxito redondo en «El Pino» novia? Cuidado, ¡no te pongas un «de» en la pregunta! ¿La novia? Blanca y radiante.

BLANCA Y RADIANTE

Crónica de MANOLO LIAÑO

lo de dos pinchazos, una corta desprendida y un descabello.

MONTIEL, TRIUNFADOR

El triunfador de la tarde fue Juan Montiel. ¡Felicidades, Puerto Peralta!

Frente al toro de ensueño —Premio Nobel de la Paz para reses bravas— Montiel, que se había limitado a fijarlo con el capote, cuajó una faena extraordinaria, iniciada con unos ayudados por bajo rodilla en tierra. Luego, Juan Montiel toreó admirablemente sobre ambas manos. Al natural y en redondo, Montiel dio todo un curso de bien torear, templando y mandando un horror. Faena pulquérrima toda ella, salpimentada con molinetes, giros, de pecho y adornos de la mejor ley. Faena torerísima, aclamada de principio a fin. Mató Montiel de una entera desprendida, siéndole concedidas muy justamente las dos orejas, con las que recorrió en triunfo el anillo de la plaza sanluqueña.

El quinto fue un toro que no me gustó. Derribó dos veces, lesionando al de tanda. Tomó una tercera vara haciéndose rogar y esperó en banderillas, no llegando bien a la muleta.

Montiel lo saludó con unos lances muy buenos y luego lo puso en suerte con una larga cordobesa. Brindó la faena al matador de

toros José Luis Parada. Conste, estimado José Luis, que no te conocí en un principio. Pensé que Montiel había brindado a uno de los «Beatles». ¡La barba y el largo cabello, sabes!

Montiel estuvo sumamente entregado y valiente frente a su enemigo, cuajando una faena variada en la que intercaló pases de diversas marcas. Mató de media estocada caída, cortando una oreja y

dando la vuelta al ruedo. Al final fue sacado a hombros.

«MANILI», NADA

Pocas veces ha llegado a convencerme «Manili» en el que los sevillanos tienen puestas grandes esperanzas. Deseo que acierten ellos, los de la ciudad del Batis que, por lo visto, ya no se acuerdan de Pepe Luis, Manolo González, Pepín Martín Vázquez, Diego

EXITO DE «LA ALGABEÑA»

CALATALUD, 30. (Cifra). — Novillada de las fiestas de San Fernando y presentación de las seis señoritas toreras, lidiando seis bravos becerrros de Mariano García, de Lora.

«Maricruz» superior de capa y muleta. Pincha tres veces y es ovacionada con vuelta al ruedo.

«La Princesa de París» superior con la capa y la muleta, pincha varias veces y recibe un aviso, siendo ovacionada.

«La Algabeña» logró destacar sobre todas por su arte y garbo con la capa y muleta, cobra una estocada. Una oreja y vuelta al ruedo.

Rosarito de Colombia bien con-

la capa y muleta. Una oreja y vuelta.

Alicia Tomás estuvo medrosa durante toda la lidia y entre broncas mató de dos pinchazos y media.

Maribel Atienza, jovencísima albaceteña, logró un gran triunfo con la capa y muleta, matando de dos pinchazos y media. Ovación y vuelta al ruedo.

EXITO DE JOSE SALAZAR

FIGUERA (Gerona), 30. (Cifra). — Floja entrada. Ganado del conde de la Maza que dio buen juego.

Salvador Farelo, cortó una oreja a cada uno de sus enemigos, tras

haberlos matado de ciertas cadas.

José Salazar, fue el triunfador de la tarde. Despachó a su enemigo con una gran estocada y cortó dos orejas. En el otro toro, Salazar extraordinaria faena, mató bien de gran estocada enterándosele las dos orejas.

Pepe Cámara, de Venadito, mató a su primero de media vara, siendo premiado con un puyazo. En el que cerró plaza, mató atravesada y dos descabellos.

Los tres novilleros salieron a hombros.